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Nvermobil

IL CUORE VERDE DI VERMOBIL BATTE DA 30 ANNI.
QUALCOSA COME 10.950 GIORNI DEDICATI CON ENERGIA, TRASPORTO,
ENTUSIASMO E TENACIA A FAR CRESCERE UN SOGNO E A TRASFORMARLO A
POCO APOCO INREALTA’, GRAZIE AL CONTRIBUTO INDISPENSABILE DI AUDACI
PROFESSIONISTI, BRILLANTI DESIGNER E ABILI ARTIGIANI CHE HANNO FATTO
DELLA PASSIONE PER IL PROPRIO MESTIERE UNA SCELTA DI VITA.

TRA SFIDE E OSTACOLI, TRAGUARDI E SUCCESSI, IDEEE SOLUZIONI, VERMOBIL
E’ CRESCIUTA IN COMPETENZA E STILE PRODUCENDO COLLEZIONI DI ARREDO
PER L'ESTERNO DALLE LINEE CLASSICHE E CONTEMPORANEE, REALIZZATE CON
MATERIALI DI ECCELLENTE QUALITA’, LAVORATE NEL MASSIMO RISPETTO PER
L'AMBIENTE E SEMPRE RIGOROSAMENTE MADE IN ITALY.

IL SEGRETO DEL SUCCESSO AZIENDALE RISIEDE NELL'ANIMA DELLE PERSONE CHE
LO HANNO COSTRUITO GIORNO PER GIORNO, CONTINUANDO A RICONOSCERSIIN
VALORI CONDIVISIE A CREDERE NELLA BELLEZZA DEL PROPRIO OPERATO.

A OGNUNA DI QUESTE PERSONE E A CHI NEL CORSO DEL TEMPO HA SCELTO
VERMOBIL RICONOSCENDONE TUTTO IL VALORE, IL PIU" SINCERO GRAZIE.
NIENTE COME SAPERE DI ESSERE AMATI DA’ LA FORZA DI PROSEGUIRE LUNGO IL
CAMMINO INTRAPRESO PUNTANDO A NUOVI OBIETTIVI PER RAGGIUNGERE E PER
OFFRIRE IL MEGLIO.

THE GREEN HEART OF VERMOBIL HAS BEEN BEATING FOR 30 YEARS.
OVER 10,950 DAYS DEVOTED WITH ENERGY, PASSION, ENTHUSIASM, AND TENACITY
TO FOSTER A DREAM AND SLOWLY BUT STEADILY TRANSFORM IT INTO REALITY,
THANKS TO THE INDISPENSABLE CONTRIBUTION OF DARING PROFESSIONALS,
BRILLIANT DESIGNERS, AND SKILLED CRAFTSMEN WHO HAVE MADE THEIR PASSION
FOR THEIR CRAFT A PERSONAL ETHOS.

FACING CHALLENGES AND OBSTACLES, MILESTONES AND SUCCESSES, IDEAS AND
SOLUTIONS, VERMOBIL HAS IMPROVED ITS EXPERTISE AND STYLE, CREATING
OUTDOOR FURNITURE COLLECTIONS WITH CLASSIC AND MODERN LINES, MADE WITH
EXQUISITE MATERIALS, CRAFTED WITH UTMOST RESPECT FOR THE ENVIRONMENT
AND ALWAYS STRICTLY MADE IN ITALY.

THE SECRET OF THE COMPANY'S SUCCESS IS FOUND IN THE PEOPLE WHO PUT THEIR
HEART AND SOUL INTO BUILDING IT DAY AFTER DAY, CONTINUALLY IDENTIFYING
THEMSELVES IN SHARED VALUES AND BELIEVING IN THE BEAUTY OF THEIR WORKS.
WE EXTEND OUR MOST SINCERE APPRECIATION TO ALL THE INDIVIDUALS AND
EVERYONE WHO HAS SUPPORTED VERMOBIL THROUGHOUT ITS JOURNEY.
NOTHING EMPOWERS THE JOURNEY TOWARDS NEW OBJECTIVES, REACHING FOR
BETTER THINGS MORE THAN KNOWING THAT ONE IS LOVED.

JUST MADE IN ITALY

ANNI
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NASCE IL MARCHIO
VERMOBIL COME AZIENDA
DI VERNICIATURA MOBILI.
THE VERMOBIL BRAND WAS
ESTABLISHED AS A FURNITURE
PAINTING COMPANY.

1993

HISTORY

REALIZZAZIONE PRIMO
STABILIMENTO PRODUTTIVO
ENUOVO IMPIANTO DI
VERNICIATURA A CATENA.
CONSTRUCTION OF FIRST
PRODUCTION PLANT AND NEW
CHAIN PAINTING PLANT

1996

NASCONO SEDIA E
POLTRONA ALICE, ANCORA
OGGI PRODOTTIICONICI
VERMOBIL. CHAIR AND ALICE
ARMCHAIR, STILL ICONIC
VERMOBIL PRODUCTS TODAY.

2003

NUOVO IMPIANTO DI
VERNICIATURA DI ULTIMA
GENERAZIONE CON CAMBIO
COLORE RAPIDO.

NEW STATE-OF-THE-ART PAINTING
SYSTEM WITH RAPID COLOR
CHANGE

NASCE LA COLLEZIONE DAISY.
THE DAISY COLLECTION IS BORN

ACQUISIZIONE NUOVO
STABILIMENTO CON
DESTINAZIONE LOGISTICA E
SHOWROOM. ACQUISITION OF
NEW FACTORY WITH LOGISTICS
AND SHOWROOM

2022
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1994

L'AZIENDA CREA LA SUA
PRIMA COLLEZIONE DI ARREDI
ESTERNO E PARTECIPA ALLA
PRIMA FIERA DEL GIARDINO:
SUN DI RIMINI.

THE COMPANY CREATES ITS
FIRST OUTDOOR FURNITURE
COLLECTION AND PARTICIPATES
IN THE FIRST GARDEN FAIR: SUN
IN RIMINI.

RESTYLING LOGO VERMOBIL.
RESTYLING VERMOBIL LOGO

®

2004

10° ANNO DI ATTIVITA",
AMPLIAMENTO MAGAZZINOE
PRIMO MEETING AZIENDALE.
10TH YEAR OF BUSINESS,
WAREHOUSE EXPANSION AND
FIRST COMPANY MEETING.

NASCE IL TAVOLO
QUATRIS, PRIMO TAVOLO
AUTOLIVELLANTE SU OGNI
SUPERFICIE.

THE QUATRIS TABLE IS BORN,
THE FIRST TABLE THAT IS
SELF-LEVELLING ON ANY
SURFACE.

®

2018

Nvermobil

Goifnedeon Jlty

REALIZZAZIONE NUOVO LOGO

VERMOBIL, JUST MADE IN ITALY.

REALISATION OF NEW VERMOBIL
LOGO, JUST MADE IN ITALY.

¢

2023

SVILUPPO IMPIANTO

DI VERNICIATURA CON
TRATTAMENTO DI LAVAGGIO
DEI PRODOTTI CHE ANNULLA
GLI SMALTIMENTI E RIDUCE
L'UTILIZZO DI ENERGIA,
GARANTENDO UNA QUALITA’
SUPERIORE. UPGRADING OF
COATING PLANT WITH PRODUCT
WASHING TREATMENT THAT
ELIMINATES WASTE AND
REDUCES ENERGY USE, ENSURING
HIGHER QUALITY.
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MISSION / PHILOSOPHY

VERMOBIL PUNTA A REALIZZARE ELEMENTI DI ARREDO
PER L'ESTERNO BELLI, COMODI, PRATICI E DURATURI,
CONCEPITI PER VALORIZZARE | PROPRI SPAZI VERDI E
CONDIVIDERLI CON CHI SI AMA IN PIENA ARMONIA
CON LA NATURA.

VERMOBIL AIMS TO CRAFTING BEAUTIFUL, COMFORTABLE
AND DURABLE PIECES OF FURNITURE THAT ARE DESIGNED
TO ENHANCE ONE’'S GREEN SPACES AND TO BE SHARED
WITH LOVED ONES AND IN HARMONY WITH NATURE.

VERMOBIL HA TRASFORMATO IL PROPRIO MESTIERE IN
ARTE TRADUCENDO PLASTICAMENTE | MATERIALI SCELTI
IN MOBILI DESTINATI A INTEGRARSI PERFETTAMENTE
CON GLI SPAZI CIRCOSTANTI E PUNTANDO SU
LAVORAZIONI SAPIENTI, RIGOROSAMENTE EFFETTUATE
NEL RISPETTO DELL" AMBIENTE. LA TRADIZIONE
DIVENTA MODERNA E CONIUGA ESPERIENZA E
AVANGUARDIA IN COLLEZIONIINTRAMONTABILI.

VERMOBIL HAS ELEVATED ITS CRAFTSMANSHIP IN

A TRUE FORM OF ART, SKILLFULLY TRANSLATING

SELECTED MATERIALS INTO EXQUISITE FURNITURE
PIECES THAT BLEND SEAMLESSLY WITH ANY OUTDOOR
SPACE. EMPHASIZING ENVIRONMENTALLY SUSTAINABLE

PRACTICES, THEY CREATE THESE TIMELESS
COLLECTIONS THAT PERFECTLY BLEND TRADITION
AND MODERNITY.
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I NOSTRI VALORI 7/ OUR VALUES

VERMOBIL CREDE NEL SIGNIFICATO DELLA BELLEZZA E
NEL DESIGN ESCLUSIVO E DI QUALITA". | VALORI A CUI SI
ISPIRA SONO UNA LAVORAZIONE EQUA E SOSTENIBILE
CENTRATA SUL CULTO DEL MADE IN ITALY E UNA
PRODUZIONE SPECIALIZZATA IN COMPLEMENTI D'ARREDO
PER L'OUTDOOR ECCELLENTI PER COMFORT E RESISTENZA.
VERMOBIL BELIEVES IN THE MEANING OF BEAUTY AND
EXCLUSIVE, HIGH-QUALITY DESIGN. THE VALUES THAT
INSPIRE US ARE FAIR AND SUSTAINABLE CRAFTSMANSHIP,
WITH A FOCUS ON CELEBRATING THE MADE IN ITALY
TRADITION, AND A SPECIALIZED PRODUCTION OF
OUTDOOR FURNITURE ACCESSORIES RENOWNED FOR
THEIR COMFORT AND DURABILITY.

VERMOBIL E" CONSAPEVOLE DI QUANTO SIA IMPORTANTE
AGIRE NEL MASSIMO RISPETTO DELL" AMBIENTE.
L'AZIENDA SI AVVALE DI TECNOLOGIE SEMPRE PIU’
AVANZATE PER UNA PRODUZIONE SOSTENIBILE E CAPACE
DI VALORIZZARE LE RISORSE UMANE. A QUESTO SI LEGA
UN'ESTREMA CURA ARTIGIANALE PER OTTENERE PRODOTTI
FUNZIONALI E BELLI, CONTRADDISTINTI DA UNO STANDARD
QUALITATIVO COSTANTEMENTE PIU" ALTO E CONTROLLATI
SINGOLARMENTE DA PERSONALE ESPERTO E COMPETENTE.

VERMOBIL IS FULLY AWARE OF THE UTMOST IMPORTANCE
OF ACTING IN HARMONY WITH THE ENVIRONMENT.
THE COMPANY EMPLOYS INCREASINGLY ADVANCED

TECHNOLOGIES TO ENSURE SUSTAINABLE PRODUCTION

WHILE VALUING HUMAN RESOURCES. THIS COMMITMENT IS

COMBINED WITH METICULOUS CRAFTSMANSHIP TO CREATE

FUNCTIONAL AND AESTHETICALLY PLEASING PRODUCTS

DISTINGUISHED BY A CONSTANTLY HIGHER QUALITY
STANDARD, INDIVIDUALLY INSPECTED BY SKILLED AND
COMPETENT PERSONNEL.
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DESIGN

ISPIRAZIONE NATURA / INSPIRED BY NATURE

STILE, QUALITA’, FUNZIONALITA' E DUREVOLEZZA SONO | PUNTI DI FORZA DEI PRODOTTI VERMOBIL, CURATI IN OGNI
SINGOLO DETTAGLIO, REALIZZATI DA ABILI MANI ARTIGIANE CON MATERIALI DI ECCELLENZA E TRATTATI CON SISTEMI DI
ULTIMA GENERAZIONE PER RESISTERE AL TEMPO MANTENENDO INALTERATE EFFICIENZA E BELLEZZA. IL DESIGN VERMOBIL,
INLINEA CON LA TRADIZIONE CLASSICA ITALIANA E APERTO ALLE PIU" AUDACI SUGGESTIONI CONTEMPORANEE, S|
TRADUCE IN ARREDI PERFETTI PER INTEGRARSI AL MEGLIO NEL CONTESTO NATURALE, CREANDO SPAZI VIVIBILI IN OGNI
STAGIONE PER VALORIZZARE AL MEGLIO UN RAPPORTO ARMONIOSO, APERTO E VITALE CON IL VERDE.

STYLE, QUALITY, FUNCTIONALITY, AND DURABILITY ARE THE STRENGTHS OF VERMOBIL PRODUCTS, METICULOUSLY
CRAFTED IN EVERY DETAIL, MADE BY SKILLED ARTISANS WITH TOP-NOTCH MATERIALS, AND TREATED WITH STATE-OF-THE-
ART TECHNIQUES TO WITHSTAND THE TEST OF TIME WHILE MAINTAINING THEIR PERFORMANCE AND BEAUTY. VERMOBIL'S
DESIGN, ROOTED IN CLASSICAL ITALIAN TRADITION AND OPEN TO BOLD CONTEMPORARY INSPIRATIONS, IS SEAMLESSLY
TRANSLATED INTO FURNITURE AS IT BLENDS HARMONIOUSLY WITH THE NATURAL ENVIRONMENT. IT CREATES LIVABLE
SPACES THROUGHOUT THE SEASONS, ENHANCING HARMONIOUS, OPEN, AND VIBRANT CONNECTIONS WITH NATURE.

ROBERTO CAPATI

GARDEN DESIGNER PER FORMAZIONE, ROBERTO CAPATI DISEGNA ELEMENTI DI ARREDO PER ESTERNI
TRA CUI OGGETTIICONICI DI PRESTIGIOSE FIRME NAZIONALI E INTERNAZIONALI. NEI SUOI LAVORI
PARTICOLARE ATTENZIONE E" POSTA A FORME, COMFORT, FUNZIONALITA" EINTEGRAZIONE CON LO
SPAZIO CIRCOSTANTE. | SUOI DISEGNIINTERPRETANO IN CHIAVE ATTUALE IDEE E FORME FAMILIARI
ATTRAVERSO LINEE ESSENZIALIE UTILIZZO INNOVATIVO DEI MATERIALL.

A GARDEN DESIGNER BY TRAINING, ROBERTO CAPATIDESIGNS OUTDOOR FURNITURE ELEMENTS,
INCLUDING ICONIC PIECES FOR PRESTIGIOUS NATIONAL AND INTERNATIONAL BRANDS. IN HIS
WORKS, HE PAYS PARTICULAR ATTENTION TO SHAPES, COMFORT AND FUNCTIONALITY, ALLOWING
THE SURROUNDING SPACE TO BE PERFECTLY INTEGRATED. THE REPRESENTATION OF USUAL IDEAS
AND SHAPES IN A CONTEMPORARY WAY ARE FOUND IN HIS DESIGNS, WITH ESSENTIAL LINES AND
INNOVATIVE USE OF MATERIALS.

STUDIO TECNICO VERMOBIL

VERMOBIL PROPONE PRODOTTI DI QUALITA" IN CUI LINEA E FUNZIONE SIINTEGRANO
EFFICACEMENTE PER DAR VITA A MOBILIDALLO STILE ITALIANO, RESISTENTI, COMODI E FUNZIONALI.
MARIO PAMBIANCO E GIORGIO CARDACCIA RAPPRESENTANO IL CUORE DELLO STUDIO TECNICO
DIPROGETTAZIONE CHE COLLABORA ANCHE CON DESIGNER ESTERNIPER PROPOSTE SEMPRE

ALESSANDRO CANEPA

DESIGNER PER MESTIERE E PER PASSIONE, ALESSANDRO CANEPA LAVORA COSTANTEMENTE

010

NUOVE. VERMOBIL SFIDA DA SEMPRE SE' STESSA NEL CREARE PEZZI IRRESISTIBILI. IN CIASCUN
MOBILE REALIZZATO SENSO DELL'EQUILIBRIO E DELLA PROPORZIONE, ATTENZIONE ALLA FUNZIONE
PRATICA E AL LIVELLO DI COMFORT DEL PRODOTTO FINITO SI COMBINANO IN ARTICOLI DAL GUSTO
CLASSICO O MODERNO, DESTINATI A FAR ESPLODERE IL FASCINO DEIPIU" INCANTEVOLI GIARDINI
MEDITERRANEI. VERMOBIL OFFERS DISTINGUISHED PRODUCTS WHERE DESIGN AND FUNCTION ARE
EFFECTIVELY INTEGRATED TO CREATE RESISTANT, COMFORTABLE AND PRACTICAL. FURNITURE
WITH AN ITALIAN SOUL. MARIO PAMBIANCO AND GIORGIO CARDACCIA REPRESENT THE HEART OF
THE VERMOBIL TECHNICAL DESIGN STUDIO, THAT ALSO COOPERATES WITH EXTERNAL DESIGNERS
TO INCREASE THE LEVEL OF INNOVATION OF THE PRODUCTS AND THEIR APPEAL. VERMOBIL HAS
ALWAYS CHALLENGED ITSELF TO CREATE INCREDIBLY FASCINATING PRODUCTS. EACH PIECE OF
FURNITURE IS MANUFACTURED THROUGH A SENSE OF BALANCE AND PROPORTION. ATTENTION

TO THE PRACTICAL FUNCTION AND THE LEVEL OF COMFORT OF THE FINISHED PRODUCTS ARE
WONDERFULLY COMBINED IN ITEMS WITH A CLASSIC OR MODERN TASTE, PERFECT FOR ADDING A
TOUCH OF STYLE TO THE MOST BEAUTIFUL MEDITERRANEAN GARDENS.

ALLA RICERCA DINUOVISTIMOLI. CUORE DI OGNISUO STUDIO E' LA VOLONTA' DI UNA PIENA
COMPRENSIONE DELL'OGGETTO, INRAPPORTO Al VINCOLI TECNOLOGICI E PRODUTTIVI CHE DI
VOLTA IN VOLTA ESSO IMPONE. ATTENZIONE AL DETTAGLIO E AMORE PER LA BELLEZZA COME
FORZA ESSENZIALE E PROFONDAMENTE SEMPLICE, FANNO DELLE SUE REALIZZAZIONI VERI
CAPOLAVORIDIESPRESSIONE CONTEMPORANEA.

A DESIGNER BY PROFESSION AND PASSION, ALESSANDRO CANEPA IS CONSTANTLY AT WORK
SEARCHING FOR NEW INSPIRATION. AT THE CORE OF HIS STUDIES IS THE DESIRE TO ACHIEVE A
FULL UNDERSTANDING OF THE OBJECT, ACCORDING TO THE SPECIFIC TECHNOLOGICAL AND
PRODUCTION CONSTRAINTS THAT EACH PROJECT IMPOSES TIME AFTER TIME. A CAREFUL
ATTENTION TO DETAILS AND AN AUTHENTIC LOVE FOR BEAUTY, INTENDED AS AN ESSENTIAL AND
PROFOUNDLY SIMPLE FORCE, MAKE HIS CREATIONS MASTERPIECES OF CONTEMPORARY EXPRESSION.

NICOLA BONRIPOSI

SPECIALIZZATO COME DESIGNER INDUSTRIALE, NICOLA BONRIPOSIHA COLLABORATO CON

MRSMITH STUDO, GARTH GLOBAL E CLAUDIO BELLINI OFFICE. PROPONE PRODOTTI E MOBILIIN

CUI' SPERIMENTAZIONE SU TECNICHE E MATERIALIE ATTENZIONE ALLA TRADIZIONE ARTIGIANALE
SIFONDONO IN CREAZIONI LEGGERE E INNOVATIVE SEGNATE DA UN APPROCCIO CONCETTUALE
TIPICAMENTE ITALIANO. IL SUO LAVORO SI CONCENTRA SULLA PROGETTAZIONE DI ZONE CONTRACT
COME RISTORANTI, STRUTTURE RICETTIVE E SPAZIESPOSITIVIE SIDECLINA INUN LINGUAGGIO FATTO
DI STORIE E SIMBOLIDESTINATI A DIVENTARE UN RIFERIMENTO DELL'ARREDAMENTO OUTDOOR.
SPECIALIZED AS AN INDUSTRIAL DESIGNER, N ICOLA BONRIPOSIHAS COLLABORATED WITH

MRSM ITH STUDIO, GARTH GLOBAL, AND CLAUDIO BELLIN I OFFICE. HE PRESENTS PRODUCTS AND
FURN ITURE WHERE EXPERI MENTATION WITH TECHN IQUES AND MATERIALS M ERGES WITH A FOCUS
ON ARTISANAL TRADITION , RESULTING IN LIGHTWEIGHT AND I NNOVATIVE CREATIONS MARKED

BY ADISTINCTLY ITALIAN CONCEPTUAL APPROACH . HE FOCUSSES ON DESIGN I NG SPACES FOR
RESTAURANTS, HOTELS, AN D EXH I BITIONS, THANKS TO A LANGUAGE MADE U P OF STORIES AND
SYMBOLS HE MAKES OUTDOOR FU RN ITURE DESTINED TO STAND OUT AND BECOME A REFERENCE
POINT INOUTDOOR FURN ISHING

STUDIO SOLODESIGN

ATTIVO DAL 2005, SOLODESIGN E' UNO STUDIO DI PROGETTAZIONE IN CUI DAVIDE CASACCIA,
MARCO PIGLIAPOCO E MASSIMILIANO TRICOLI FONDONO LE PERSONALI E SPECIFICHE ESPERIENZE
CULTURALIE FORMATIVE PER CREARE PEZZI ORIGINALI, IN CUI LE DIVERSITA" SIINTEGRANO E LA
SPERIMENTAZIONE, IN TERMINI DI MATERIALI E TECNOLOGIE, DETTA NUOVE REGOLE. IL RISULTATO
FINALE E’ SEMPRE UN OMAGGIO ALL'AMORE PER IL DESIGN CONTEMPORANEO.

ACTIVE SINCE 2005, SOLODESIGN IS A DESIGN STUDIO WHERE DAVIDE CASACCIA, MARCO
PIGLIAPOCO AND MASSIMILIANO TRICOLI COMBINED THEIR PERSONAL, CULTURAL AND EDUCATIONAL
EXPERIENCES TO CREATE ORIGINAL AND EXCLUSIVE PIECES. EACH ITEM INTEGRATES DIVERSITIES
AND MERGES IDEAS. EXPERIMENTATION IN TERMS OF MATERIALS AND TECHNOLOGIES DICTATES NEW
RULES. THE FINAL RESULT IS ALWAYS A TRIBUTE TO THE LOVE FOR CONTEMPORARY DESIGN.
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CONTRACT

VERMOBIL OFFRE UN'AMPIA SELEZIONE DI ARREDI PER ESTERNIDEDICATI AL CONTRACT. GLI ARTICOLI
SONO DI ECCELLENTE QUALITA" E CERTIFICATI CATAS PER ASSICURARE IL MASSIMO CONTROLLO SU
MATERIALIUTILIZZATI.

CHE SI TRATTIDI SOLUZIONI PER TERRAZZE, PISCINE, RISTORANTI, HALL E ZONE RELAX, ALLA BASE DI
OGNIPROPOSTA C'E' SEMPRE UN PERFETTO MIX DI FUNZIONALITA’, ESTETICA, PRATICITA' E DUREVOLEZZA.
COSI" E' PER LE SEDIE IMPILABILI, | TAVOLI AUTOLIVELLANTI DI FACILE MANUTENZIONE, | METALLI
TRATTATI CON PROCESSI DI ZINCATURA E VERNICIATURA A POLVERI POLIESTERE, LE BULLONERIE IN
ACCIAIO INOX, | TESSUTI PLASTICIZZATI E ACRILICI CHE GARANTISCONO MASSIMA AFFIDABILITA' E
RESISTENZA. OLTRE ALLO STILE E ALLA BELLEZZA DEI PRODOTTI PROPOSTI, VERMOBIL PUNTA SU UN
IMPECCABILE SERVIZIO POST-VENDITA A TUTELA DEL CLIENTE.

VERMOBIL OFFERS A WIDE SELECTION OF CONTRACT OUTDOOR FURNITURE LINES
ITEMS ARE OF EXCELLENT QUALITY AND CATAS CERTIFIED TO ENSURE MAXIMUM CONTROL OVER THE
MATERIALS USED. WHETHER IT IS SUITABLE FOR TERRACES, SWIMMING POOLS, RESTAURANTS, HALLS AND
RELAXATION AREAS, EACH LINE IS ALWAYS BASED ON A PERFECT MIX OF FUNCTIONALITY, AESTHETICS,
PRACTICALITY AND DURABILITY.

THIS APPLIES TO STACKABLE CHAIRS, EASY-TO-MAINTAIN, SELF-LEVELING TABLES, METALS TREATED WITH
GALVANIZING AND POLYESTER POWDER PAINTING PROCESSES, STAINLESS STEEL BOLTS, PLASTICIZED AND
ACRYLIC FABRICS THAT GUARANTEE MAXIMUM RELIABILITY AND RESISTANCE.

IN ADDITION TO THE STYLE AND BEAUTY OF THE PRODUCTS, VERMOBIL FOCUSES ON IMPECCABLE
AFTER-SALES SERVICE TO PROTECT THE CUSTOMER.

SEDIE_CHAIRS
TAVOLI_TABLES
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SGABELLI - BARSTOOLS

TAVOLI BASSI_COFFEE TABLES
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ALAMARI

COLLEZIONE / COLLECTION PAG. 028

CIAO

COLLEZIONE / COLLECTION PAG. 208

NEW COLLECTIONS.2024

FLORA

COLLEZIONE / COLLECTION PAG. O20

COLLEZIONE / COLLECTION PAG. 204

KEY WEST

POLTRONA PRANZO / DINING CHAIR PAG. O52

SLOT

SALOTTO/LIVING PAG. O34

NEW PROPOSALS-.2024

FOX

TAVOLOE SGABELLO/ TABLE AND STOOL PAG. 170

ROMA

TAVOLO/ TABLE PAG. 118
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CATEGORY INDEX COLLECTIONS
SALOTTI SEDIE, POLTRONE TAVOL
LIVING CHAIR, ARMCHAIR TABLES
ALAMARI 028  ALICE 138 BISTROT 204 FLORA 020
ALICE 138 ARIA 104 DAISY o76 ALAMARI 028
ARIA 104 DAISY 076 EXTIA 156 SLOT 034
DAISY 076  DAISY ROPE 088 FOX 170 HUG 042
DAISY ROPE 088 FLORA 020 MIMMO RONDO" 218 SUOMY 048
FLORA 020  FELLINI 180 MOGAN 218 KEY WEST 052
HUG 042 FOX 170 QUATRIS 184 MIAMI 062
MIAMI 062  MIMMO RONDO' 218 SOFY 152 SANTA FE 070
KEY WEST 052  MOGAN 212 SPRINGTIME 12 DAISY 076
ROMA 18 KEY WEST 052 STEP 200 DAISY ROPE 088
SANTA FE 070  ROMA 18 TWIST 128 ARIA 104
SLOT O34 SLOT O34 TOSCA 222 SPRINGTIME n2
SPRINGTIME 12 SPRINGTIME 112 VALENTINO 162 ROMA 18
SUOMY 048 STEP 200 VEGAS 228 TWIST 128
TWIST 128 TWIST 128 ALICE 138
SUMMERTIME 162 TOSCA 222 :fgﬂ';::{;s SOFY 152
TAVOLI BASSI SUMMERTIME 162 BISTROT 204 EXTIA 156
COFFEE TABLES QUATRIS 184 VALENTINO/
ALICE 138 :2::;::5 . o SUMMERTIME 162
ARIA 104 FOX 170
DAISY 076 ALICE 18 SDRAIO, LETTINI FELLINI 180
DAISY ROPE 088 SUNCHAIR, SUNBED
MIAMI 062 FOX 70 ALICE 8 QUATRIS 184
SPRINGTIME 12 hoMA 18 MIAMI 062 SEASIDE 1o
STEP 200
SEASIDE 194 PARK 234 BISTROT 204
SLOT O34 CIAG 208
TWIST 128 MOGAN o1
MIMMO RONDO’ 218
TOSCA 222
VEGAS 228
PARK 234
COMPLEMENTI 240

016

PIANI TAVOLI / TABLE TOP_ pAG.254

CONTRACT / CONTRACT_ PAG.256-265

CUSCINI /7 CUSHION_ pAG. 276-279

MATERIALI E FINITURE 7/ MATERIALS AND FINISHES _ paG. 266
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LETTURA DEL CATALOGO

ABBINAMENTI CONSIGLIATI
RECOMMENDED COMBINATIONS

@ METALLO/METAL: FA_FANGO/GREY MUD
B TESSUTO/FABRIC: TPS_TALPA/TAUPE
A CORDA/ROPE: FA_FANGO/GREY MUD (N°4)

ABBINAMENTI DISPONIBIL
AVAILABLE COMBINATIONS

® METALLO/METAL: BCU_BIANCO/MATT WHITE
B TESSUTO/FABRIC: GRS_GRIGIO/GREY

METALLO/ METAL
NE AG

TESSUTI / FABRICS

BCU BRO BS FA BE

ANS BCS BRS COos ECS FOS GRS

CORDA / ROPE

£ A

TEXPLAST / TEXPLAST

TA

NE BCO ECRU

VERMOBIL SUGGERISCE QUESTI ABBINAMENTI
BASANDOSI SULLE RICHIESTE PIU* FREQUENTI DI
CLIENTI, STUDIDIPROGETTAZIONE E ARCHITETTI.
| TEMPI DI CONSEGNA PER QUESTE TIPOLOGIE
DI ABBINAMENTI SONO IN MEDIA DALLE 4 ALLE
6 SETTIMANE.

VERMOBIL RECOMMENDS THESE COMBINATIONS
BASED ON THE MOST FREQUENT REQUESTS FROM
CUSTOMERS, DESIGN STUDIOS, AND ARCHITECTS.
THE AVERAGE DELIVERY TIMES FOR THESE TYPES
OF COMBINATIONS ARE FROM 4 TO 6 WEEKS.

INDICANO LE UNICHE COMBINAZIONI IN CUI
SONO REALIZZATI GLI ARTICOLI.

THESE REPRESENT THE ONLY COMBINATIONS IN
WHICH THE ITEMS FROM THE COLLECTION ARE MADE.

IN QUANTO AZIENDA PRODUTTRICE, VERMOBIL
CONSENTE UN‘AMPIA SCELTA DI FINITURE
E ABBINAMENTI ANCHE DIVERSI DA QUELLI
CONSIGLIATI. | TEMPI DI CONSEGNA PER GLI
ABBINAMENTI PERSONALIZZATI SONO IN
MEDIA DALLE 6 ALLE 8 SETTIMANE. IN CASO DI
PROGETTI DEDICATI, VERMOBIL E’ IN GRADO
DI GESTIRE REALIZZAZIONI SU MISURA PER
IL CLIENTE ATTINGENDO A TIPOLOGIE E
FINITURE EXTRA DA QUELLE INDICATE. AS A
MANUFACTURING COMPANY, VERMOBIL ALLOWS
FOR A WIDE SELECTION OF FINISHES AND
COMBINATIONS, EVEN DIFFERENT FROM THOSE
RECOMMENDED. THE AVERAGE DELIVERY TIMES FOR
CUSTOM COMBINATIONS ARE FROM 6 TO 8 WEEKS.

IN THE CASE OF CUSTOM PROJECTS, VERMOBIL IS
CAPABLE OF HANDLING TAILOR-MADE CREATIONS
FOR THE CUSTOMER, DRAWING FROM ADDITIONAL
TYPES AND FINISHES BEYOND THOSE INDICATED.

CATALOGUE READING

CODICE ARTICOLO / ITEM CODE:

DE60X
poltrona bassa / lounge

/

sfoderabile / removable cover

GLI ARTICOLI CON CORDA PRESENTANO LA LETTERA “X"” IN FONDO AL
CODICE CHE SARA’ SOSTITUITA DURANTE LA SCELTA DEGLI ABBINAMENTI
DA UN NUMERO CHE IDENTIFICA IL COLORE DELLA CORDA

ARTICLES WITH ROPE HAVE THE LETTER “X"” AT THE END OF THE CODE
WHICH WILL BE REPLACED DURING THE CHOICE OF COMBINATIONS BY A
NUMBER IDENTIFYING THE COLOUR OF THE ROPE

FA_FANGO/GREY MUD (N.4)

NE_NERO/BLACK (N.5)

TA_TALPA/TAUPE (N.9)

DESCRIZIONE ARTICOLO / ITEM DESCRIPTION

/ IMMAGINE ARTICOLO / ITEM IMAGE

DESCRIZIONI AGGIUNTIVE / OTHER DESCRIPTION

cuscini compresi / cushions included // DIMENSIONI ARTICOLO / ITEM DIMENSION
——

CM H83 L8 P8 HS4 HB70 HC20

imballo / packaging

M1e B @4z

PESO IMBALLO / BOX VOLUME

17 ML83 P76 H74

CUBAGGIO IMBALLO / BOX CUBAGE

PEZZIPER SCATOLA / PIECES PER BOX

PESO ARTICOLO / ITEM WEIGHT

CAIAS

H: ALTEZZA TOTALE ARTICOLO / ITEM TOTAL HEIGHT

L: LARGHEZZA TOTALE ARTICOLO /ITEM TOTAL WIDTH

P: PROFONDITA’ TOTALE ARTICOLO / ITEM TOTAL DEPTH

HS: ALTEZZA SEDUTA ARTICOLO /ITEM SEAT HEIGHT

HB: ALTEZZA BRACCIOLO ARTICOLO / ITEM ARMREST HEIGHT

HC: ALTEZZA CUSCINO SEDUTA ARTICOLO / ITEM SEAT CUSHION HEIGHT

DIMENSIONI IMBALLO / PACKAGING DIMENSIONS

L: LUNGHEZZA / LENGHT
P: PROFONDITA" / DEPTH
H: ALTEZZA / HEIGHT

CATAS E’ L'ENTE CHE SI OCCUPA DELLA CERTIFICAZIONE DEI PRODOTTI SECONDO LE NORME TECNICHE DEL
SETTORE. LE PROVE SONO CONDOTTE IN CONFORMITA’ ALLE NORME EUROPEE (EN) EINTERNAZIONALI (ISO).
IPRODOTTI CHE RIPORTANO QUESTO LOGO SONO TESTATIE HANNO CONSEGUITO LA CERTIFICAZIONE CATAS.

(LE SCHEDE TECNICHE SONO DISPONIBILI SUL SITO VERMOBIL).

CATAS IS THE CERTIFIVING ENTITY ACCORDING TO THE TECHNICAL STANDARDS OF THE SECTOR. THE TESTS ARE
CARRIED ON IN COMPLIANCE WITH EUROPEAN (EN) AND INTERNATIONAL (ISO) STANDARDS.

THE PRODUCTS BEARING THIS LOGO HAVE UNDERGONE TESTING AND OBTAINED THE CATAS CERTIFICATION
(TECHNICAL DATA SHEETS ARE AVAILABLE ON THE VERMOBIL WEBSITE).
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FLORA

FA600_POLTRONA BASSA/LOUNGE FA630_DIVANO 2 POSTI/2 SEATER SOFA  AI90L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @90

023



FA300_POLTRONA/ARMCHAIR

RM1300_TAVOLO / TABLE @130

FLORA

025
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FEATURES_ FLORA COLLECTION

ABBINAMENTI CONSIGLIATI / RECOMMENDED COMBINATIONS

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
B TESSUTO: GRS_GRIGIO / GREY

@ METALLO: BRO_BRONZO / BRONZE

B TESSUTO: ECS_ECRU / ECRU

@ METALLO: FA_FANGO / GREY MUD

B TESSUTO: TPS_TALPA / TAUPE

PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

AG BRO BS FA

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant ;OL &

ANS BCS BRS COos ECS

FOS

GRS TPS

colori speciali / special colors

ME

TC

VIDEO COLLEZIONE

FA300
poltrona / armchair

impilabile / stackable (2pcs)

CM H8 L5 Pb5 HS45 HBG66

imballo / packaging

7 B2 fosa @17 Lo Peo Heo

CUSFA300
cuscino seduta / seat cushion

poltrona / armchair
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H3 L4 P44

imballo / packaging
(02 ED1 (@Hoor [@fos auids Pas Ha

FA600
poltrona bassa / lounge

i\

cuscino seduta incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H76 L7 P75 HS4 HBS3 HC10

imballo / packaging

s Bt o7 [Qfis amL7s P78 H7S

FA630
divano 2 posti / 2 seater sofa

cuscino seduta incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H75 L1160 P78 HS4 HBB3 HC10

imballo / packaging

25 Bt @oos fellos mLies Psi H78

027
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030

AL600_POLTRONA BASSA/LOUNGE ALG630_DIVANO 2 POSTI /2 SEATER SOFA
AI90L _TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @90 AI110L_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @110

031
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FEATURES_ ALAMARI COLLECTION

ABBINAMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COMBINATIONS

@ METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
Bl TESSUTO: CSS_CREAM STAR

@ METALLO: FA_LFANGO / GREY MUD
[l TESSUTO: FSS_GREY MUD STAR

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
B TESSUTO: WSS_WHITE STAR

@ METALLO: FA_FANGO / GREY MUD
B TESSUTO: CSS_CREAM STAR

ﬁ PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

VIDEO COLLEZIONE

AL600
poltrona bassa / lounge

cuscini inclusi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H74 L9 P87 HS4 HB74 HC16

imballo / packaging
313 G Whos7 felie mLos Psy H77

AL630
divano 2 posti / 2 seater sofa

cuscini inclusi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H74 L170 P87 HS45 HB74 HC16

imballo / packaging
20 B P19 (@2a anL173 P9 H77




|

. e ]
Teu B 1o o ’ X
i, :DBSIQ n: ‘?\lessa.m'a? neE-),fl'

I.-Q:‘ e . ..

p?;t“'.&' “:'.':.v 133 ‘-1 I P e s I ; ‘ ' e . . . ////////I’)ﬂﬂ“‘ ! "
“ -l-l ii '.“‘?"*’1" ~ ~ ” _- ‘h "‘: ; e AT A ‘ ‘- - ‘;;:_ ,'I.‘I:""..‘ ¥ e o . e
a | //:f” .ff" 3

SL60X_POLTRONA BASSA/LOUNGE SL63X_DIVANO 2 POSTI/2 SEATER SOFA DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @43



SLOT

SL60X_POLTRONA BASSA/LOUNGE SL63X_DIVANO 2 POSTI/2 SEATER SOFA DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @43
DE60_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @60
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SL301_POLTRONA / ARMCHAIR - FO20090.TAVOLO / TABLE 200X90

> —

SL15X_ SGABELLO/BARSTOOL BI904H_BASE TAVOLO/TABLE BASE H108 PIAG65T_PIANO TAVOLO / TABLE TOP @65
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FEATURES- SLOT COLLECTION

ABBINAMENTI CONSIGLIATI / RECOMMENDED COMBINATIONS

METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
TESSUTO: GRS_GRIGIO/GREY
CORDA: FA_LFANGO/GREY MUD (N°4)

>He

@ METALLO:FA_ FANGO / GREY MUD
Bl TESSUTO: TPS_TALPA / TAUPE
A CORDA: FA_FANGO/GREY MUD (N°4)

@ METALLO: AG_ANTRACITE/ANCIENT GREY
B TESSUTO: GRS_ANTRACITE/ANTHRACITE
A CORDA: NE_NERO/BLACK (N°5)

METALLO: FA_FANGO / GREY MUD
TESSUTO: BRS_BRISA
CORDA: FA_FANGO/GREY MUD (N°4)

>He

PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors colori speciali / special colors
NE AG BCU BRO BS FA BE ME TC

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant ;OL &

ANS BCS BRS COs ECS GRS TPS

FOS

CORDA / ROPE

resistente ai raggi UV/ UV resistant >O4

FA (n.4) NE (n.5) TA (N9

VIDEO COLLEZIONE

SL301
poltrona / armchair

impilabile / stackable (8pcs)

CM H79 L5 PB HS45 HBG6S

imballo / packaging
76 B2 oz (@175 miss Peo Hss

SL15X
sgabello / barstool

impilabile / stackable (4pcs)

CM HW0 L5 P60 HS75 HBS7

imballo / packaging

75 Bt @037 fello MLios Pei HS8

CUSRM100
cuscino seduta / seat cushion

poltrona, sgabello / armchair, barstool
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H2 L3 P39

imballo / packaging

02 B [@Poor fefloa miaz P40 H3

SL60X
poltrona bassa / lounge

cuscino seduta incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H76 L68 P65 HS42 HB6BS HCH

imballo / packaging
s D1 (@Hoss [@fio ai7s P73 H79

SL63X
divano 2 posti / 2 seater sofa

[

cuscino seduta incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H72 L2 P65 HS42 HBB3 HCH

imballo / packaging
16 )1 Pore [@ie L3 Pes Het
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HG660_POLTRONA/LOUNGE HG730_DIVANO 3 POSTI/3 SEATERSOFAS
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HUG

HG660_POLTRONA /LOUNGE HG730_DIVANO 3 POSTI/3 SEATER SOFAS AI90L _TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @90 AI110L_TAVOLO BASSO /COFFEE TABLE @110
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HUG

FEATURES_ HUG COLLECTION

ABBINAMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COMBINATIONS

HG660 HG730
poltrona bassa / lounge divano 3 posti / 3 seater sofa

@ METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
M TESSUTO: CSS_CREAM STAR

VIDEO COLLEZIONE

@ METALLO: FA_LFANGO / GREY MUD
B TESSUTO: FSS_GREY MUD STAR

cuscini inclusi / cushions included cuscini inclusi / cushions included

METALLO: AG-GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY foderabile / removable cover foderabile / removable cover

TESSUTO: WSS_WHITE STAR Sfoderabile Sfoderabile
CM H75 L1105 P9 HS40 HB6O0 HC20 CM H75 L23% P9 HS40 HB60 HC20
imballo / packaging imballo / packaging

METALLO: FA_FANGO / GREY MUD (25 Bt @Hoes fef30 wLi10 P97 HeO (45 [E]) 140 [Gl)60 ML240 P97 HEO

TESSUTO: CSS_CREAM STAR

METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
TESSUTO: WSS_WHITE STAR

PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

AG BCU FA

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant S"L &

CSS FSS WSS

047



SUOMY

Design: Studio Tecnico Vermobil

¥85_CUSCINO SCHIENALE / BACK CUSHION TAPCAM3020_TAPPETO / CARPET 300X200
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FEATURES_. SUOMY COLLECTION

TESSUTI BUSINESS/ BUSINESS FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant ;OL &

ANS COs ECS GRS

TESSUTI AVANT-GARDE/ AVANT GARDE FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant ;OL &

WSS FSS

PILLOW PAG. 278

SY200
modulo singolo / single module

sfoderabile / removable cover

CM H40 L100 P100

imballo / packaging
20 Bt @foss (€23 miio2 Proz Ha3

CUBSY85

cuscino schienale / back cushion

sfoderabile / removable cover

CM

H35 L8 P33

imballo / packaging

5

E)1 @oio [&le

M L 86

P34

H34
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KEY WEST

KW66X_POLTRONA BASSA/LOUNGE KW60X_MODULO CENTRALE /SINGLE MODULE KW63X_MODULO ANGOLARE / CORNER MODULE
DE43_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @43 DEG60_TAVOLO BASSO/COFFEE TABLE@60 MI200_ TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE 80X80
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FO20090_TAVOLO / TABLE 200X90 CUBKWS300XL_CUSCINO SCHIENALE / BACK CUSHION

KW30XXL_POLTRONA / ARMCHAIR
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FEATURES_ KEY WESTCOLLECTION

ABBINAMENTI CONSIGLIATI / RECOMMENDED COMBINATIONS

4 @ METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
4 B TESSUTO: GRS_GRIGIO/GREY
L A CORDA: FA_FANGO/GREY MUD (N°4)
@ METALLO:FA_ FANGO / GREY MUD
y B TESSUTO: TPS_TALPA / TAUPE
A A CORDA: FA_FANGO/GREY MUD (N°4)
@ METALLO: AG_ANTRACITE/ANCIENT GREY
B TESSUTO: ANS_ ANTRACITE / ANTHRACITE
A CORDA: NE_NERO/BLACK (N°5)
@ METALLO: BE_BEIGE / BEIGE
B TESSUTO: COS_COCO / COCO
A CORDA: TA_TALPA/TAUPE (N°9)

PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors colori speciali / special colors

NE AG BCU BRO BS FA

TESSUTI / FABRICS

BE ME TC

0

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV/ Waterproof fabric_UV resistant X2 &

ANS BCS BRS COs ECS GRS TPS

CORDA / ROPE

FOS

resistente ai raggi UV/ UV resistant >04

KW300_POLTRONA/ARMCHAIR DE650_TAVOLO / TABLE @ 65
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KEY WEST

KW60X
modulo singolo / single module

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H8s L8 P80 HS48 HC16 HC16

imballo / packaging
(9235 B o5 ()3t miss Pss Hes

KW63X
modulo angolo universale / universal corner module

B 1 | e

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H8 L82 P8 HS48 HBGS HC16

imballo / packaging

(928 ED1 @Hos [e3t mLss P86 Hes

KW66X
poltrona bassa / lounge

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H84 LB82 P8 HS48 HBGBS HC16

imballo / packaging

(285 B o5 (el325 tmLiss Pss Hes

KW64X
divano con braccioli 2 posti / 2 seater sofa

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H8 L1863 P8 HS48 HBGBS HC16

imballo / packaging

(940 D1 (@Hoos [@fs0 167 Pss Hes

KW74X
divano con braccioli 3 posti / 3 seater sofa

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H8: L240 P8 HS48 HBEB5 HC16

imballo / packaging
G965 B Whi152 (@75 mLze0 Pss  Hes

CUKW602
cuscino bracciolo / armrest cushion

sfoderabile / removable cover

CM H36 L5 P23

imballo / packaging

16 )1 @Hoo7 (€22 mies P33 H33

KW30XXL
poltrona XL / XL armchair

cuscino incluso / cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H8 L62 P66 HS48 HBBI HCH

imballo / packaging
7 (01 P03 (a7 L7 P69 Hes

KW300
poltrona / armchair

impilabile / stackable (2pcs)

CM H80 L62 P55 HS4 HBT3

imballo / packaging
76 B2 @fos7 felis wie3 Pez Hes

KEY WEST

CUBKW300XL
cuscino schienale poltrona / armchair back cushion

poltrona XL / XL armchair
sfoderabile / removable cover

CM H40 L5 P5  HS46

imballo / packaging
(04 B oot i mis2 P4t He

061



MI630_MODULO ANGOLO / CORNER MODULE MI200_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE 80X80X35 MI660_POLTRONA /LOUNGE CHAIR MI600_MODULO SINGOH®E



064

MIAMI

- -

MI630_MODULO ANGOLO/CORNER MODULE MI600_MODULO SINGOLO/ SINGLE SEAT MODULE MI660_POLTRONA / LOUNGE CHAIR

065



066

MI413_AG/NE

MI413_BCU/BCO

MI413_FA/TO

MI413_LETTINO /SUNBED

MIAMI

067
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FEATURES_ MIAMI COLLECTION

ABBINAMENTI DISPONBILI SALOTTI
AVAILABLE COMBINATIONS LOUNGES

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
B TESSUTO: GRS_GRIGIO / GREY

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
Bl TESSUTO: ANS_ANTRACITE / ANTHRACITE

METALLO: BCU_ BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
TESSUTO: GRS_GRIGIO / GREY

@ METALLO: BRO_BRONZO / BRONZE
B TESSUTO: ECS_ECRU / ECRU

PILLOW PAG. 278

Mi413

lettino / sunbed ‘F:T

MI413PS parasole / sunshade

impilabile / stackable (10pcs)
seduta e schienale in texplast / texplast seat and backrest

CM H100 L1190 P67 HS42

imballo / packaging
16 B2 @104 (€30 miigs Poo  H59

ABBINAMENTI DISPONIBILI LETTINI
AVAILABLE COMBINATIONS SUNBED

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
@ TEXPLAST: NE_LNERO / BLACK

@ TEXPLAST: BCO_BIANCO / WHITE

@ METALLO: FA_FANGO / GREY MUD
@ TEXPLAST: TO_TORTORA / TAUPE

. 3 @ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
1 @ TEXPLAST: ECRU_ECRU / ECRU

MI200
tavolo basso / coffee table 80x80

=

impilabile / stackable (4pcs)

CM H3 L8 P80

imballo / packaging
s B @foxs (@7 wiiss Ps4 H3e

@ METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE

MIAMI

MI600
modulo singolo / single module

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H8: L8 P80 HS48 HBES HC16

imballo / packaging
(155 B fos (efio viss Pss Hes

MI630
modulo angolo universale / universal corner module

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H8 L80 P8 HS48 HBGBS HC16

imballo / packaging

175 BJ1 [Pos [ef23 MLss Pss Hes

MI660
poltrona salotto / lounge

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included
sfoderabile / removable cover
CM H8 L8 P80 HS48 HBE5 HC16

imballo / packaging
2 B @fos (efls viss Pss Hes

MI640
divano 2 posti con bracciolo / 2 seater sofa with armrest

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H8 L1863 P8 HS48 HBGBS HC16

imballo / packaging

30 B0 WP1 @l wmLi72 Pes Hes

MI740
divano 3 posti con bracciolo / 3 seater sofa with armrest

cuscini seduta e schienale compresi / seat and back cushions included
sfoderabile / removable cover
CM HB8: L240 P80 HS48 HB65 HC16

imballo / packaging
G50 &)1 @152 (€fleo mLize0 P86 Hes

CUKW602
cuscino bracciolo / armrest cushion

sfoderabile / removable cover

CM H36 L5 P23

imballo / packaging
16 B @foo7 (@22 mies P33 K33
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SANTA FE

SA220_MODULO/MODULE 90X90 SA620_MODULO/MODULE 150X90 SA720_MODULO/MODULE 190X90 CUBSA65_CUSCINO SCHIENALE / BACK CUSHION L.65
CUBSAB85_CUSCINO SCHIENALE / BACK CUSHION L.85 CUSA602_CUSCINO BRACCIOLO / ARMREST CUSHION

073
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FEATURES_ SANTA FE COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

AG FA

TESSUTI / FABRICS
0

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV/ Waterproof fabric_UV resistant X2 &

ANS GRS TPS

PILLOW PAG. 278

SA220
modulo singolo / single module 90x90

sfoderabile / removable cover
smontabile / knockdown

CM H40 L90 P90 HS40

imballo / packaging
(n24 ED1 @025 (P30 Li0s P95 H2s

SANTA FE

SA620
modulo / module 150x90

sfoderabile / removable cover
smontabile / knockdown

CM H40 L150 P90 HS40

imballo / packaging

933 Bt @Hoso fel37 mLies P95 H2s

SAT720
modulo / module 190x90

sfoderabile / removable cover
smontabile / knockdown

CM H40 L7190 P90 HS40

imballo / packaging
e &)1 @hos l4s ai2i0 Pos Hs

CUBSAG65
cuscino schienale 65¢cm / 65cm back cushion

(

sfoderabile / removable cover
antiscivolo / non-slip

CM H3 Les P30

imballo / packaging

12 w01 Whor felloe wmiss P32 H32

CUBSA85
cuscino schienale 85cm / 85¢cm back cushion

(

sfoderabile / removable cover
antiscivolo / non-slip

CM H3 L84 P30

imballo / packaging
16 Bt @for (€3 wisr P32 H:2

CUSA602
cuscino bracciolo / armrest cushion

sfoderabile / removable cover
antiscivolo / non-slip

CM H1 L5 P25

imballo / packaging
(908 )1 @Hoos [@f15 alse P26 Hi4
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DAISY

Design: Studio Tecnico Vermobil
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DEG630_DIVANO 2 POSTI/ 2 SEATER SOFA DEG600_POLTRONA/LOUNGE DE201_TAVOLO BASSO/COFFEE TABLE @65 -
IL‘-_- v
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DE301_POLTRONA/ARMCHAIR SCHDE301_SCHIENALE/BACK ARMCHAIR

DE301_POLTRONA / ARMCHAIR

SCHDE301_SCHIENALE / BACK ARMCHAIR

DE2130_TAVOLO/ TABLE @130




CUBDE3

05_

CUSCINO SCHIE!DJALE / BACK CUSHION

ARMCHAIR-CUSDE304 _CUSCINO SEDUTA/ SEA

1

o

DAISY

DE730_DIVANO 3 POSTI/3 SEATER SOFA CUBDE305_CUSCINO SCHIENALE / BACK CUSHION

081



DAISY

DE301_POLTRONA/ARMCHAIR SCHDE301_SCHIENALE/BACK ARMCHAIR

DE4301_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 220-320X100

083
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FEATURES_ DAISY COLLECTION

ABBINAMENTI CONSIGLIATI / RECOMMENDED COMBINATIONS

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
B TESSUTO: GRS_GRIGIO / GREY

METALLO: BCU_ BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
TESSUTO: GRS_GRIGIO / GREY

@ METALLO: FA_FANGO / GREY MUD
B TESSUTO: TPS_TALPA / TAUPE

@ METALLO: BRO_BRONZO / BRONZE
B TESSUTO: ECS_ECRU / ECRU

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors colori speciali / special colors

NE AG BCU BRO BS FA BE ME TC

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant S"L &

ANS BCS BRS COs ECS FOS GRS TPS WSS FSS

DE301 CUSDE304
poltrona / armchair - cuscino seduta / seat cushion

schienalino / backrest

impilabile / stackable (2pcs) CAIAS sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool
sfoderabile / removable cover
CM H78 L58 P54 HS45 HBGI CM H4 L43 P43

imballo / packaging
7 B2 @hose (@fis wis Per Hs9

imballo / packaging
04 B oot (€flo7 mias P44 He

PILLOW PAG. 278

DE650
tavolo / table @65

smontabile / knockdown

CM H74 L65 P6b

imballo / packaging
s B @hoss is wier Per H77

DAISY

DE900
tavolo / table @90

i

CM H75 L9 P90

smontabile / knockdown

imballo / packaging
e B o (o wier P97 W7

DE1100
tavolo / table @110

smontabile / knockdown

CM H76 Lm0 PTO

imballo / packaging

(921 D1 @103 (@25 mLi14 P17 H77

DE1300
tavolo / table @130

smontabile / knockdown

CM H75 L1130 P130

imballo / packaging

30 B @136 (@34 i3z P13 Hs

DE1450
tavolo / table @145

smontabile / knockdown

CM H75 L1 PIb

imballo / packaging

(945 1/2 (@) 0.4
) 272 () o,1

fel) 17

fel)33

ML73 P73 H77

(M L148 P148 H5

085
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DE18591
tavolo / table 185x90

smontabile / knockdown

CM H73 L1185 P8O

imballo / packaging
a0 @1 @oss (Ef445 viiss P83 H19

DE4301
tavolo allungabile / extendable table 220-320x100

smontabile / knockdown
CM H75 L1220 L2320 P 100

imballo / packaging
113 Bz @fodo [€los mL23s Pi1s His

)22 () 049 [9%6 ML82 P70 Hi7

DE2130
tavolo / table @130

smontabile / knockdown

CM H75 L1130 P130

imballo / packaging
32 B0t o3 (&l365 amLia1 P134 Hie

DE600
poltrona bassa / lounge

cuscini compresi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H80 L74 P72 HS4 HB70 HC20

imballo / packaging
e B fo4r [@is miss P76 H74

DE630
divano 2 posti / 2 seater sofa

cuscini compresi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H8: L1165 P75 HS4 HB70 HC20

imballo / packaging
e B @27 (@425 miier Pe1 H74

DE730
divano 3 posti / 3 seater sofa

cuscini compresi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H8 L26 P74 HS4 HB70 HC20

imballo / packaging
Bx EJx W@Px @k L0 P78 H74

DE43
tavolo basso / occasional table @43

CM H4b L43 P43

imballo / packaging
(938 B @foos fefls mias Pas Has

DE60
tavolo basso / occasional table @60

CM H4 L60 P60

imballo / packaging

s Bt @Hoto fel7  mies Pea Has

DE151KIT
kit tavoli bassi / occasional table kit

@40 H40 CM
@40 H 45 CM
@40 H50 CM

imballo / packaging
(88 B ot o wise P4z Ha

DE201
tavolo basso / occasional table @65

CM H40 L65 P65

imballo / packaging

(96 D1 @Ho17 [efs mLles Pes H4o

DE4080
consolle / console 40x80 h75

CM H755 L80 P40

imballo / packaging
B2 B @hoxr (@4 wiss P43 H77

DE8000
scala porta asciugamani / ladder towel holder

CM H190 L74 P3

imballo / packaging
44 D1 @Hoos [@f7 wiLi7e P4 H193

087



DAISY ROPE

Design: Studio Tecnico Vermobil

DE70X_POLTRONA MAXI/ MAXI LOUNGE CHAIR DE29X_POUF / POUF




090

DE60X_POLTRONA BASSA/ LOUNGE DEG3X_DIVANO 2 POSTI /2 SEATER SOFA
DE151KIT_KIT TAVOLI BASSI/ OCCASIONAL TABLES KIT DE201_TAVOLO BASSO/ COFFEE TABLE © 65

DAISY ROPE




DE201_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @ 65

DE151 KITKIT TAVOLI BASSI/ OCCASIONAL TABLES KIT

DE60X_POLTRONA BASSA/ LOUNGE

DAISY ROPE

DE63X_ DIVANO 2 POSTI/ SOFA 2 SEATER DE73X_ DIVANO 3 POSTI/ SOFA 3 SEATER

093



DAISY ROPE

G60

760

DE501X_ALTALENA 1 POSTO/PORCH SWING 1 SEAT DEBO02X_ALTALENA 2 POSTI/ PORCH SWING 2 SEATER
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DAISY ROPE

DE30X_POLTRONA/ARMCHAIR CUSDE304_CUSCINO SEDUTA/ SEAT CUSHION DE1300_TAVOLO/TABLE@ 130 TAPCAM200_TAPPETO /CARPET @ 200

097
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FEATURES_ DAISY ROPE COLLECTION

ABBINAMENTI CONSIGLIATI / RECOMMENDED COMBINATIONS

. @ METALLO: FA_FANGO/GREY MUD
B TESSUTO: TPS_TALPA/TAUPE
y A CORDA: FA_LFANGO/GREY MUD (N°4)
@ METALLO: BCU_BIANCO/MATT WHITE
TESSUTO: GRS_GRIGIO/GREY
A CORDA: FA_FANGO/GREY MUD (N°4)
@ METALLO: AG_AGRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
B TESSUTO: GRS_GRIGIO/GREY
A CORDA: NE_NERO/BLACK (N°5)

METALLO: AG_BIANCO PERLA/IVORY WHITE
TESSUTO: ANS_ANTRACITE / ANTHRACITE
CORDA: NE_NERO/BLACK (N°5)

>He

PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors colori speciali / special colors

NE AG BCU BRO BS FA

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant ;OL &
. . . . : .
ANS BCS BRS Cos ECS GRS

CORDA / ROPE

FOS

TPS FSS

0

resistente ai raggi UV/ UV resistant AN

FA (n.4) NE (n.5) TA (n9)

DE30X
poltrona / armchair

CM H80 L62 P50 HS43 HBG6S

DAISY ROPE

imballo / packaging
s B2 @37 s wies Pso Ho

DE15X
sgabello / barstool

CM H1W4 L62 P53 HST5

imballo / packaging

s ED1 @037 felio mLios Pet HS8

CUSDE304
cuscino seduta / seat cushion

poltrona, sgabello / armchair, barstool
sfoderabile / removable cover

CM H& L43 P43

imballo / packaging
(o4 Bt oot (eflo7 mias P44 He

DE60X
poltrona bassa / lounge

cuscini compresi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H83 L8 P8 HS4 HB70 HC20

imballo / packaging

14 01 @Hos7 (@17 aiss P76 H74

DE63X
divano 2 posti / 2 seater sofa

Cuscini compresi / Cushions included
sfoderabile / removable cover

CM HB8 L1166 P8 HS4 HB70 HC20

imballo / packaging
31 B @foso (€365 mite7 Psi H73

DE73X
divano 3 posti/ sofa 3 seater

cuscini compresi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM HB83 L216 P76 HS45 HB70 HC20

imballo / packaging
G940 B @12 (515 arLz20 P78 H74
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DE70X
poltrona bassa maxi / maxi lounge

cuscini compresi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H8 L104 P14 HS&4 HB70 HC20

imballo / packaging
20 Bt [@foss [

=

28 (M L107 P107 H77

DE29X
pouf / pouf

cuscino compreso / cushion included
sfoderabile / removable cover

CM H48 L9 PO HS45 HC20

imballo / packaging
G185 b1 [WPose [lz ML97 P97 Hdg

DE501X
dondolo 1 posto / porch swing 1 seater

cuscini compresi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM H60 L79 P80 HC20

imballo / packaging
B B @hose (7 wize Psi Hs2

DE502X
dondolo 2 postl/ porch swing 1 seaters

cuscini compresi / cushions included
sfoderabile / removable cover

CM HB0 L1166 P75 HC20

imballo / packaging
G931 B0 W@hogo fell37 vLies Psi Hs2
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Al600_POLTRONA BASSA/LOUNGE AI630_DIVANO /SOFA

Design: St

NI IREE

CUB6040_CUSCINO SCHIENALE / BACK CUSHION CUB4040_ CUSCINO JOLLY/PILLOW 40X40 CUB5030_ CUSCINO JOLLY /PILLOW 50X30

105
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AI6OL _TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE @60 AI90L_TAVOLO BASSO /COFFEE TABLE @90 AI110L_TAVOLO BASSO/COFFEE TABLE @110

ARIA

A1600_POLTRONA BASSA /LOUNGE AI630_DIVANO/SOFA CUB6040_CUSCINO SCHIENALE/BACK CUSHION
CUB5030_ CUSCINO JOLLY / PILLOW 50X30

% L

< Tt v
% B .0 & &
/frr'!1‘_r’

CUB4040_ CUSCINO JOLLY / PILLOW 40X40

107
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RM19090_TAVOLO / TABLE 190X90 AI300_POLTRONA/ARMCHAIR CUSAI300_CUSCINO SEDUTA/SEAT CUSHION TAPCAM3020_TAPPETO / CARPET 300X200
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FEATURES_ ARIA COLLECTION

ABBINAMENTI CONSIGLIATI / RECOMMENDED COMBINATIONS

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
M TESSUTO: GRS_GRIGIO / GREY

@ METALLO: FA_FANGO / GREY MUD

B TESSUTO: TPS_TALPA / TAUPE

@ METALLO: BRO_BRONZO / BRONZE

M TESSUTO: ECS_ECRU / ECRU

PILLOW PAG. 278

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

NE AG BC

colori speciali / special colors

BRO BS FA BE

U ME TC
TESSUTI / FABRICS
tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant S"L &
ANS BCS BRS COs ECS GRS TPS
AI300 CUSAI300
poltrona / armchair cuscino seduta / seat cushion
. -
impilabile / stackable (2 pcs) poltrona / armchair

sfoderabile / removable cover
antiscivolo / non-slip

CM H8 L57 P62 HS4h CM H3 L4 P4d

imballo / packaging
(365 &D2 (@oss @i aise P Heo (04 B @hoot (Eflos mL4as P44 He

Al600
poltrona bassa / lounge

cuscino seduta incluso / cushion included
sfoderabile / removable cover
antiscivolo / non-slip

CM H83 L8 P83 HS42 HC12

imballo / packaging
(12 @)1 @Poso (&P wisi Pss Hey

ARIA

Al630
divano / sofa

cuscino incluso / seat cushion included
sfoderabile / removable cover
antiscivolo / non-slip

CM HB84 L1160 P80 HS42 HC12

imballo / packaging
20 Bt @112 (€275 mLte0 P79 H89

Al60L
tavolo basso / coffee table @60

smontabile / knockdown

CM H4 L60 P60

imballo / packaging

(96 D1 @Hoos (€75 mLisl Pei H7

AI90L
tavolo basso / coffee table @90

smontabile / knockdown

CM H40 LSO P90

imballo / packaging

(9125 B @hoos [Eflis Loz P92 H7

AI110L
tavolo basso / coffee table @110

smontabile / knockdown

CM H3 Lm0 PO

imballo / packaging
(9165 B @hoos (@1 mLt12 P12 H7
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SPRINGTIME

Design: Studio Tecnico Vermobil
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SP3134_TAVOLO BASSO / COFFEE TABLE 64X64 SP3131_DIVANO 2 POSTI/ 2 SEATER SOFA SP3130_POLTRONA/LOUNGE
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SP3113_POLTRONA PIEGHEVOLE / FOLDABLE ARMCHAIR
SP3154_CARRELLO/ TEA-TROLLEY

SP3112_SEDIA PIEGHEVOLE / FOLDABLE CHAIR  CU113_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION

SP3121_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 160X80

SPRINGTIME

1156
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FEATURES_ SPRINGTIME COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

AG BRO

TESSUTI / FABRICS

0

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant 2. &

ANS BCS BRS COos ECS

FOS

SP3112
sedia / chair

)

pieghevole / foldable

CM H9 L4 PBE HS46

GRS TPS

imballo / packaging

@7 2 @0,15 16,5 (ML110 P30 H46

SP3113
poltrona / armchair

pieghevole / foldable

CM H91 L52 P56 HS46 HBG69

PILLOW PAG. 278

imballo / packaging
e )2 (@025 fel205 cML118 P37 H54

cu113
cuscino seduta / seat cushion

“"‘Ih.\

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool
sfoderabile / removable cover

CM H& L4 P40

imballo / packaging
(904 &)1 oot (efos ML4s Pas He

SP2130
tavolo / table @ 130

smontabile / knockdown

CM H75 L1130 P130

imballo / packaging
(939 BD1 @03  [(ela4 MLzt P13t HiT

SP3121
tavolo / table 160x80

= R

pieghevole / foldable

CM H75 L1760 P80

SPRINGTIME

imballo / packaging
25 B @foa (eflos mLtez P103 Haa

SP3125
tavolo / table 80x80

|
pieghevole / foldable

CM H75 L80 P80

imballo / packaging
145 B)1 @Hozs fel1s mL102 P81 H30

SP3130
poltrona bassa / lounge

cuscino incluso / cushion included
smontabile / knockdown

CM H8& L62 P72 HS4 HBBO HC22

imballo / packaging
20 &1 @ot7 (@23 wiiss P71 Hos

SP3131
divano/ sofa

cuscino incluso / cushion included
smontabile / knockdown

CM H84 L123 P72 HS45 HB6O HC22

imballo / packaging

(930 @)1 @Ho2s [@f34 L1z P75 Hos

SP3134
tavolo basso / low table 64x64

CM H48 Lb64 P64

imballo / packaging
s B oz @0 wier P67 Hst

SP3154
carrello / tea-trolley

smontabile / knockdown

CM H78 L8 P53

imballo / packaging
(9135 B1 @Ho2 [@hi55 arL112 Pe0 H30
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RM660_LOUNGE CON BRACCIOLO / LOUNGE WITH ARMREST TAPCAM200_TAPPETO /CARPET @ 200 DE151KIT_KIT TAVOLI BASSI/ COFFEE TABLE KIT
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RM9090_TAVOLO/ TABLE 90X90 RM16090_TAVOLO / TABLE 160X90 RM19090_TAVOLO / TABLE 190X90 RM220100_TAVOLO / TABLE 220X100

RM100_SEDIA/CHAIR  RM300_POLTRONA / ARMCHAIR

ROMA

121
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ROMA

A AR S RERERERY

o
\Nmmmww

RM100_SEDIA/CHAIR  RM300_POLTRONA/ARMCHAIR RM19090_TAVOLO/ TABLE 190X90 RM150_SGABELLO/BARSTOOL

123
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FEATURES_. ROMA COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

NE AG BRO FA BE

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant S‘Z &

ANS BCS

. . . -
BRS COos ECS

RM100
sedia / chair

impilabile / stackable (8pcs)

CM H82 L4 PBE HS4h

GRS TPS

imballo / packaging
(955 D4 (@045 [ef24 mLio4 P88 Hao

colori speciali / special colors

ME TC
RM300
poltrona / armchair

impilabile / stackable (8pcs)

CM H8F L5 P57 HS4 HBGS

PILLOW PAG. 278

imballo / packaging
(96 [ED2 @hoss [efis aL113 Pet H5S

CUSRM100
cuscino seduta / seat cushion

sedia, poltrona / chair, armchair
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H2 L3 P39

imballo / packaging
o2 Bt oot f€floa wmiaz P40 H3

RM150
sgabello / barstool

impilabile / stackable (8pcs)

CM HW0 L5 P52 HSTh

imballo / packaging
(26,5 D2 o3t (D15 Lo P58 H52

ROMA

CUSRM150
cuscino seduta / seat cushion

sgabello / barstool
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H2 L3 P3

imballo / packaging

902 1 oot f[&fos mi3s P4z H3

RM660
poltrona bassa / lounge

impilabile / stackable (4pcs)

CM H78 L72 P74 HS36 HBG6O

imballo / packaging
o B o4z @iz wizs P73 WYY

RM200
poggiapiedi / footrest

impilabile / stackable (4pcs)

CM H4s L6b Pb4

imballo / packaging

95 @01 @Hote [@f7 amles PS5 Had

RM620
poltrona a dondolo / rocking lounge chair

CM H78 L72 P82 HS36 HB6O

imballo / packaging
G B @ods 17 i P73 7

CUSRM600
cuscino seduta / seat cushion

poltrona bassa, a dondolo, poggiapiedi / lounge, rocking lounge chair, footrest
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H2 Lbb P47

imballo / packaging

(904 D1 @Hoot [efos mise Pds H3
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ROMA

RM1300
tavolo / table @130

smontabile / knockdown

CM H75 L1130 P130

imballo / packaging

@2 B WPoz2s (26 mL137 Pi37 Hi2

RM9090
tavolo / table 90x90

smontabile / knockdown

CM H75 L9 P90

imballo / packaging

M7 &)1 @hot (o wier P97 K12

RM16090
tavolo / table 160x90

smontabile / knockdown

CM H75 L1160 P90

imballo / packaging

26 &1 Woto @0 iie7 P97 Hi2

RM19090
tavolo / table 190x90

smontabile / knockdown

CM H75 L190 P90

imballo / packaging

28 B @foxs (€32 wiii97 P97 H12

RM220100
tavolo / table 220x110

smontabile / knockdown

CM H75 L220 P100

imballo / packaging

B4 B @hozo (@7 mize7 Pio7 H2
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TWIST

Design: Studio Tecnico Vermobil
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A ; s \o 1% Gada I

TW100_SEDIA/CHAIR TW3O00_POLTRONA/ARMCHAIR RM19090_TAVOLO / TABLE 190X90 CUSRM100_CUSCINO SEDUTA/SEAT CUSHION

131



TWIST

cel

SGABELLO/BARSTOOL

TW150

TW300_POLTRONA/ARMCHAIR TW7071_TAVOLO/TABLE 70X70 TW8081_TAVOLO / TABLE 80X80
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FEATURES_. TWIST COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

NE AG BCU BRO BS FA BE
colori speciali/ special colors

ME TC Gl cu AZ CcO VDE AR RR

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant 564 &

ANS BCS BRS COos ECS

PILLOW PAG. 278

TW100 TW300

sedia / chair poltrona [ armchair

impilabile / stackable (4pcs) CAIAS impilabile / stackable (4pcs)

CM H87 L4 P57 HS4 CM H87 L5

imballo / packaging imballo / packaging

s B4 @fos (€22 mige Pes Hs 6 B4 @fo3s Els mige Pes Hs7

TW150
sgabello / barstool

impilabile / stackable (4pcs)

CM H95 L4 P57 HST5

imballo / packaging
R Bt (Woes [@ho2s L9y P60 Hds

TWIST

CUSRM100
cuscino seduta / seat cushion

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H2 L3 P39

imballo / packaging
(902 E)1 @Hoor [€fos L4z P40 H3

TW7071
tavolo / table 70x70

smontabile / knockdown

CM H75 L70 P70

imballo / packaging

G B @hoor @is wis2 Pio He2

TW8081
tavolo / table 80x80

smontabile / knockdown

CM H76 L8O P80

imballo / packaging

G125 1 @Hoo7 [@ft6 aist P10 Hes

TW2065
tavolo /table @65

smontabile / knockdown

CM H7 L6 P65

8 EJ1 @oos fello aiL76 P11 H 76

TW2081
tavolo /table @80

smontabile / knockdown

CM H7 L8 P80

10 B [@Hoass fefi13 wLso Pso H 75
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TWIST

TWG600_POLTRONA BASSA/LOUNGE

Vi A A :t\l ) e

TW200_ POGGIAPIEDI / FOOTREST

TW900
base tavolo / table base

smontabile / knockdown

CM H72 L63 P63

imballo / packaging
35 Bs @Poos (2o mL76 P11 H76

TW600
poltron bassa / lounge

impilabile / stackable (4pcs)

CM H74 L7 P72 HS4 HB62

imballo / packaging
75 B @hoss (i iz P71 H73

TWIST

TW904
base tavolo / table base

smontabile / knockdown

CM

H72 L60 P60

imballo / packaging

)5 Mho,17 (23 MLis2 P27 H78

(a4

TW200
poggiapiedi / footrest

impilabile / stackable (4pcs)

CM

H42 L5 P50

imballo / packaging

(a4

D1 Whoi2 o

M L 57

P52

H42

CUSRM600
cuscino seduta / seat cushion

poltrona bassa, poggiapiedi / lounge, footrest
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H2 L5 P4

imballo / packaging
04 Bt @Hoor (&fos mLse Pas K3
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ALICE

Design: Studio Tecnico Vermobil

139



CH904HZBASE TAVOLO ALTO / HIGTH- TABLE-BASE H108 PIA7070D__PIANO TAVOLO / TABLE TOP 70X70 CH150_SGABELLO / BAI-R.STOO.L.




CH904H_BASE TAVOLO ALTO / HIGH TABLE BASE H108 PIA7070D_PIANO TAVOLO / TABLE TOP 70X70 CH150_SGABELLO / BARSTOOL
CH904_BASE TAVOLO/ TABLE BASE H73 PIA8080D_PIANO TAVOLO / TABLE TOP 80X80 CH1555_ SEDIA/CHAIR




144

CH3109_PANCA/BENCH CH3110_PANCA CON BRACCIOLO /BENCH WITH ARMREST

QT154_SGABELLO/STOOL 40X40X45

CH1555_SEDIA / CHAIR

CH1550_POLTRO

NA /ARMCHAIR

EX14080_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 140/200x80

145
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CH413_LETTINO/SUNBED

ALICE
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FEATURES_ ALICE COLLECTION

ABBINAMENTI DISPONIBILI LET TINI
AVAILABLE COMBINATIONS SUNBED

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
@ TEXPLAST: NE_LNERO / BLACK

METALLO: BCU_BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
TEXPLAST: BCO_BIANCO / WHITE

.0

@ METALLO: FA_FANGO / GREY MUD
@ TEXPLAST: TO_TORTORA / TAUPE

METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
TEXPLAST: ECRU_ECRU / ECRU

L]
Ly

4

*0

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

NE AG BCU BRO BS FA BE
colori speciali/ special colors

ME TC Gl Cu AZ CO VDE AR RR

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant S"L &

e
ll llllllﬁ“.l.l
ANS BCS BRS COSs ECS GRS TPS

FOS

TEXPLAST / TEXPLAST

basic

e
e

: i A ot
NE TO BCO ECRU
BE@EE .«

PILLOW PAG. 278

CH1555
sedia / chair

impilabile / stackable (8pcs) CATAS

CM H8 L4 P5LO HS4h

imballo / packaging
(946 E)s @037 fef412 amii09 P69 Hs0

CH1550
poltrona / armchair

impilabile / stackable (8pcs) CATAS

CM H8 L5t P50 HS45 HBG6S

imballo / packaging

(952 EDs [WHods felas mLtio P73 H57

CH150
sgabello/ barstool

impilabile / stackable (8pcs)

CM HmM3 L& P50 HST76

imballo / packaging
72 B o3 (€flos mLiis P54 Ha

cu1is
cuscino seduta / seat cushion

-

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool
sfoderabile / removable cover

CM H& L40 P40

imballo / packaging

(904 D1 oot [Efos ML4s P44 He

CH600
poltrona salotto / lounge

impilabile / stackable (4pcs)

CM H80 L65 P60 HS40 HBGO

imballo / packaging

(7 D1 @Hose [@fi6 ailes Pes Hso

CUCH600
cuscino seduta / seat cushion

N

poltrona bassa / lounge
sfoderabile / removable cover

CM  Hb55 L4 P49

imballo / packaging
o7 Bt @Hooz (&1 mist Pst He

149
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CH630
divano / sofa

impilabile / stackable (4pcs)

CM H8 Lm P65 HS40 HBGO

imballo / packaging
(135 Bt [@Poes (18 ML126 P64 Heo

ALICE

CUCH®630
cuscino seduta / seat cushion

divano / sofa
sfoderabile / removable cover

CM H55 Lm0 P49

imballo / packaging
2 BJ1 Poos (3 List PSt He

CH201
tavolo basso / coffee table 49x49

-

impilabile / stackable (4pcs)

CM H35 L4 P4

imballo / packaging

56 Bt ot (€72 amis3 P53 H3

CH3110
panca con bracciolo / bench with armrest

impilabile / stackable (4pcs)

CM HB89 L1148 P55 HS45 HBGS

imballo / packaging
@14,51 (@079 (16,1 ML151 P94 HS6

CH3109
panca / bench

impilabile / stackable (4pcs)

CM H89 L1l P5 HS4h

imballo / packaging
@1 Bl @fias @x  wiiaz Por Hse

CUCH3109
cuscino seduta / seat cushion

-

panca / bench
sfoderabile / removable cover

CM H55 L1 P4

imballo / packaging

B2 B @1 €3 aList pst He

CH413 ~

lettino / sunbed ﬁ

parasole / sunshade

—

impilabile / stackable (10)
seduta e schienale in texplast / texplast seat and backrest

CM H97 L200 P81 HS40

imballo / packaging
15 B2 @101 (€35 mL217 Pe3 Hse

CH904H
base tavolo / table base h108

smontabile / knockdown
piani tavolo / table top Pag. 254

CM H1W8 Lb57 P57

imballo / packaging

1o El2 @hose fall2 arLi20 Peo H50

CH904
base tavolo / table base h73

smontabile / knockdown
piani tavolo / table top Pag. 254

CM H73 Lb57 P57

imballo / packaging
s Els @WHoz7 felat Lo P60 H50

151
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Design: Studio Tecnico Vermobil

SF4000_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 250/400X90 FE30X_POLTRONA ALLUMINIO /AL
1 i n ; " 3 R
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FEATURES_ SOFY COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

AG BRO FA BE

VIDEO COLLEZIONE

- =

SERIE DI ASOLE SUL PIANO PER FAR DEFLUIRE L' ACQUA, SISTEMA DI ALLUNGAMENTO BILATERALE A GAMBA FISSA
SERIES OF SLOTS ON THE TABLE TOP TO DRAIN WATER, FIXED LEG BILATERAL EXTENSION SYSTEM

SF4000
Tavolo allungabile | Extendable table 250-400x90

smontabile / knockdown

CM H76 L1250 L2400 P 90

imballo / packaging
(95 B0t @Ho4o (€135 mize0 P94 H20

SOFY

SF4000_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 250/400X90 FE30X_POLTRONA ALLUMINIO / ALUMINIUM ARMCHAIR

1556



EXTIA

Design: Studio Tecnico Vermobil

$
-
.-:f ) A
5 i
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TAVOLO EXTIA CHIUSO /EXTIA TABLE CLOSED

TAVOLO EXTIA ALLUNGATO /EXTENDED EXTIA TABLE

EX14080_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 140/200x80 EX18090_TAVOLO ALLUNGABILE / EXTENDABLE TABLE 180/250x90
DE301_POLTRONA/ARMCHAIR SCHDE301_SCHIENALINO / REMOVABLE BACKREST
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FEATURES_ EXTIA COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

AG BCU BRO

EX14080

FA

tavolo allungabile / extendable table 140/200x80

autolivellante / leveling
smontabile / knockdown

CM H75 L1140 L2200 P 80

imballo / packaging

4 B @hozo (€l ML 160

P90 H20

colori speciali / special colors

ME

TC

EX18090

tavolo allungabile / extendable table 180/250x90

autolivellante / leveling
smontabile / knockdown

CM H75 L1180 L2250 P 90

imballo / packaging

(965 )1 (@Podo [@hss amL200 P100 H20

161
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VALENTINO
SUMMERTIME

SU100_SEDIA/CHAIR" SU300_POLTRONA/ARMCHAIR - CU113_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION VA4301-TAVOLO ALLUNGABILE7EXTENDABLE TABLE 220/320X100
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SU1T00_SEDIA/ CHAIR

VALENTINO SUMMERTIME

SU330_PANCA/BENCH CUSU330_CUSCINO SEDUTA/SEAT CUSHION

165
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VALENTINO SUMMERTIME

SU100_SEDIA/CHAIR SU300_POLTRONA/ARMCHAIR CUSRM100_CUSCINO SEDUTA /SEAT CUSHION QT9090_TAVOLO/ TABLE

167
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FEATURES_ VELENTINO SUMMERTIME COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors colori speciali / special colors

ME TC

AG BCU BRO

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant ;OZ &

ANS BCS BRS COos ECS

FOS

GRS TPS

VALENTINO SUMMERTIME

SU100
sedia / chair

impilabile / stackable (8pcs)

CM H9 L4 PBb HS46

imballo / packaging
(95,5 Ds (@036 (6235 M L105 Pe5 H53

SU300
poltrona / armchair

—

impilabile / stackable (8pcs)

CM H95 L5 PB HS46 HBG6S

imballo / packaging

7 EDs @Ho4z feas mL109 Pes H57

cu13
cuscino seduta / seat cushion

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool
sfoderabile / removable cover

CM H& L4 P40

imballo / packaging
o4 Bt @hoot (Efos ML4s P44 He

SU330
panca / bench

.:o:o:o:o:o:tzo:o:o:o:o:o:o:o:o:o:.
DOOOOOOOEGOOHN,

arataratatatatatatalabatativy!

impilabile / stackable (8 pcs)

CM H93 L7127 PG5 HS46 HBG7

imballo / packaging

13 B0t @Hoze (€17 mi130 P97 HS9

CUSU330
cuscino seduta / seat cushion

panca / bench
sfoderabile / removable cover

CM H55 L1120 P39

imballo / packaging
B2 B @hoos (€3 List Pst He

VA4301
Tavolo allungabile | Extendable table 220-320x100

smontabile / knockdown

CM H75 L1220 L2320 P 100

imballo / packaging
G968 D1 @187 (€93 ML233 P17 HTS

169
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FO100_SEDIA/CHAIR CUSFO100_CUSCINO SEDUTA/SEAT CUSHION FO7070_TAVOLO/ TABLE 70X70
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v TSR e 5 s R S ! : ot FO100_SEDIA/CHAIR FO300_POLTRONA/ ARMCHAIR. CUSFOT00-CUSCING SEDUTA/ SEAT CUSHION® FO200902TAVOLO/ TABLE 200X90
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FEATURES_ FOX COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

NE AG BC

colori speciali/ special colors

ME TC Gl

TESSUTI / FABRICS

. ’ VIDEO COLLEZIONE
FA BE
co VDE

U BRO BS

Cu AZ AR RR

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant sOZ &

ANS BCS BRS COos ECS GRS TPS

FO100
sedia/ chair

alls

impilabile / stackable (4pcs)

CM  HB84 L4 PbB3 HS46

imballo / packaging
s [EDs (@Ho2o [@fo20 amLlos Pet H50

FO150
sgabello / barstool

T
impilabile / stackable (4pcs)

CM H98 L4 P50 HSTS

imballo / packaging

7 B0 @fost (€0 miioa Psg K2

FO300
poltrona / armchair

impilabile / stackable (4pcs)

CM H8 L5 Pb3 HS46 HBG6

imballo / packaging

(6 [ED4 @fos (€27 mioa Pet Hs6

CUSF0100
cuscino seduta / seat cushion

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool
antiscivolo, calamita / non-slip, magnet

CM H2 L3 P38

imballo / packaging

(02 B oot fefloa wiaz P39 K3

—

- . - . s
= /BARSTOOL CUSFO OO_CUSCINOSE‘DU_T_}L/S AT
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FO7070
tavolo / table 70x70

autolivellante / self-leveling

CM H75 L70 P70

imballo / packaging
(9125 s (@27 (€120 M Li1o P10 H220

(125 B 16 @27 (€220 m Li1o P10 He20

FOX

FO8080
tavolo / table 80x80

autolivellante / self-leveling

CM H75 L80 P8O0

imballo / packaging

(18 E)s (@32 (eflies M L120 P120 H220
(18 Bt @32 (€317 M L120 P120 H220

F0O9090
tavolo / table 90x90

autolivellante / self-leveling

CM H75 LS P90

imballo / packaging
(920 [EDs (@32 [efiso o L130 P30 Hezo

(20 ED16 @32 (€348 M L130 P30 He20

FO014090
tavolo / table 140x90

autolivellante / self-leveling
smontabile / knockdown

CM H75 L1140 P90

imballo / packaging
(28 Bt o4 ()33 wiL130 Poo

H12

F020090
tavolo / table 200x90

autolivellante / self-leveling
smontabile / knockdown

CM H75 L200 P90

imballo / packaging
Mo B @fox (€4 it Poo H12




FELLINI

Design: Studio Tecnico Vermobil

FE304_POLTRONA BRACCIOLO FANGO / CHAIR ARMREST GREY MUD FE305_POLTRONA-BRACCIOLO'NERO 7/ CHAIR ARMREST BLACK
DE4301_TAVOLO ALLUNGABILE/ EXTENDABLE TABLE 220/320X100
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FEATURES_ FELLINI COLLECTION

ABBINAMENTI CONSIGLIATI / RECOMMENDED COMBINATIONS

@ METALLO: AG_GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY
A CORDA: NE_NERO / BLACK
@ TEXPLAST: NEB_SENSITIVE NERO / BLACK SENSITIVE
@ METALLO: BCU_ BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE
A CORDA: FA_LFANGO/GREY MUD
@ TEXPLAST: BIB_ SENSITIVE BIANCO / WHITE SENSITIVE
METALLO/ METAL
colori standard / standard colors
NE AG BCU BRO BS FA BE
CORDA / ROPE

resistente ai raggi UV/ UV resistant A

FE304_FA FES05_NE

TEXPLAST SEDUTA E SCHIENALE / BACK AND SEAT TEXPLAST

basic sensitive

FELLINI

FE30X
poltrona alluminio / aluminium armchair

pieghevole / foldable

CM HB86 L64 PGB HS45

imballo / packaging
B4 D1 Pote (e L105 P23 Hes

QT9090_TAVOLO/ TABLE 90X90 FE305_POLTRONA BRACCIOLO NERO/ CHAIR ARMREST BLACK

183



QUATRIS

Design: Studio Tecnico Vermobil

185



QUATRIS
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QT8080_TAVOLO / TABLE 80X80 FE305_POLTRONA BRACCIOLO NERO / CHAIR ARMREST BLACK " /

=

QT6060H_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 60X60X110H QT7070H_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 70X70X110H CH150_SGABELLO /BARSTOOL

187
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QT16080_TAVOLO / TABLE #66%80-—CH1555_SEDIA / CHAIR ~CH1550_ POLLRONA/ARMCHAIR
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FEATURES_ QUATRIS COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

NE AG BCU BRO BS FA BE

colori speciali/ special colors

ME TC Gl cu AZ CcO VDE AR RR

QTS7070
tavolo / table 70x70

autolivellante / self-leveling
smontabile / knockdown

CM H75 L70 P70

imballo / packaging

QTS8080
tavolo / table 80x80

autolivellante / self-leveling
smontabile / knockdown

CM H75 L80 P8O

imballo / packaging

919 Bt @Hoos [ef22 aiso P13 Heo (20 B @hor (€23 wioo P13 H9
QT6060H QT7070H

tavolo alto / high table 60x60 tavolo alto / high table 70X70

autolivellante / Iself-leveling autolivellante / self-leveling

CM HMO L60 P60 CM HMO L70 P70

imballo / packaging imballo / packaging

M1z s @Pis i Lo Poo Hazo 16 Es P26 fel143 M L110 Pi10 H220

QT6060
tavolo / table 60x60

autolivellante / self-leveling NS
impilabile / stackable

CM H75 L60 P60

imballo / packaging
13 Es @Pis fefiio Lo P90 Hzzo

13 Bl @P1s fell230 Lo P9 Hzzo

QUATRIS

QT7070
tavolo / table 70x70

autolivellante / self-leveling

impilabile / stackable
CM H75 L70 P70

imballo / packaging
17 8 27
617 16 [ 2.7

(D154 ML110 P110 H220

(6290 @M L110 P110 H220

QT8080
tavolo / table 80x80

autolivellante / self-leveling CAIAS
impilabile / stackable

CM H75 L80 P8O0

imballo / packaging
G1s Bls W32 fellie3 mL120 P120 H220

1 Bl w32 €l307 tmL120 P120 H220

QT9090
tavolo / table 90x90

autolivellante / self-leveling

impilabile / stackable
CM H75 L9 P90

imballo / packaging
(o Els (@32
(20 )16 @32

fall180 M L130 P130 H220

fefJ340 i L130 P130 H220

QT8060
tavolo / table 80x60

autolivellante / self-leveling CAIAS
impilabile / stackable

CM H75 L8O P60

imballo / packaging
16 Es W32 (@147 mL120 P120 H220

(316 Eli6 W32 ()25 ML120 P120 H220

QT12070
tavolo / table 120x70

autolivellante / self-leveling

smontabile / knockdown
CM H75 L1220 P70

imballo / packaging

(3 )1 @Ho

(@39 aiLizs P75 H10
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QT12080
tavolo / table 120x80

autolivellante / self-leveling
smontabile / knockdown

CM H75 L120 P80

imballo / packaging
(939 BD1 Motz felat aiL125 P85 HIf

QUATRIS

QT14080
tavolo / table 140x80

autolivellante / self-leveling
smontabile / knockdown

CM H75 L1140 P8O0

imballo / packaging
4 D1 [fois fGf4s ML145 Pes  Hit

QT16080
tavolo / table 160x80

autolivellante / self-leveling
smontabile / knockdown

CM H75 L1160 P8O

imballo / packaging

G4 E01 @hots (E47 vite2 Pss  Hif

QT20080
tavolo / table 200x80

autolivellante / self-leveling
smontabile / knockdown

CM H75 L200 P80

imballo / packaging
G50 &1 ot fEfls2 ML202 Pes K1t

QT154
sgabello / barstool 40x40

A

impilabile / stackable (6pcs)

CM H4b L40 P40

imballo / packaging
s B @foos (Efle mL4s P44 Has

QT151
sgabello / barstool 32x32

2

impilabile / stackable (6pcs)

CM H4 L32 P32

imballo / packaging
B4 B @foos [@ls iz P36 Ha

*
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SE152_SGABELLO/BARSTOOL SE10560_TAVOLO ALTO/HIGH TABLE 1056X60X110H SE7575_TAVOLO ALTO / HIGH TABLE 75X75X110H SE152_SGABELLO/BARSTOOL SE10560_TAVOLO ALTO/HIGH TABLE 105X60X110H
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FEATURES_ SEASIDE COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

NE AG BCU BRO BS FA BE
colori speciali/ special colors

ME TC Gl Cu AZ CcO VDE AR RR

SE152 SE6060

sgabello / barstool tavolo alto / high table 60x60x110H

CM H78 L322 P32 CM HMO L60 P60

imballo / packaging imballo / packaging

(958 ED1 @Hoto fe7 ai3s P35 Hsf 12 Bt @ods feflis mies Pes Hit4
SE7575 SE10560

tavolo alto / high table 75x75x110H tavolo alto / high table 105x60x110H

CM HMO L75 P75 CM HMO L1005 P60

imballo / packaging imballo / packaging

16 B @hoes fefl2o wiizs P78 Hit4 175 B oz f@ll23 iLios Pe2 Hit4

e

LO ALTO / HIGH
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X4 # &

A PIEGHEVOLE / FOLDABLE CHAIR  ST7050_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABL[E TABLE 70X50

STEP

Design: Studio Tecnico Vermobil
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FEATURES_ STEP COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

NE AG BCU
colori speciali/ special colors

ME TC

BRO BS FA BE

s BN N A

&\.; :
.

.

’

Y
Al

e Ay Bl B P A K, b A Bk ] r 3
e e e at N
e L e L e L
— A Ed Bl B Rl N Ay MR T

~ il P 0 gt g ¢ i Lrl gty

L

Gl cu AZ CcO

AR RR e ] —— R8I
{ e/ 4

ST105
sedia / chair

pieghevole / foldable

CM HB88 L4 P43 HS46

imballo / packaging
96 [EDe @Ho2o [ef265 amLog Pas Has

ST7050 ST7070
tavolo / table 50x70 tavolo / table 70x70

I =

pieghevole / foldable pieghevole / foldable

CM H75 L70 P50 CM H75 L70 P70

imballo / packaging imballo / packaging

B9 B ooz eflio Lo P53 H7 G )1 @hoos @5 i P73 HY

eV

"y TR & e el A A
e 5 Nt S L Lt R
~ST105_SEDIAP [FOLDABLECHAR 877050 TAVOLO PIEGHE
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a
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BI904_BA§E TAVOLO / TABLE BASE H73 PIA7070D_PIANO TAVOLO / TABLE TOP 70X70 SL15X_SGABELLO/BARSTOOL CG%'RM']DO_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION
BI904H_BASE TAVOLO / TABLE BASE H108 PIA65T_PIANO TAVOLO / TABLE TOP @65 FO100_SEDIA/CHAIR CUSFO100_CUSCINO SEDUTA / SEAT CUSHION

BISTROT

Design: Studio Tecnico Vermobil

205
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BISTROT

FEATURES_ BISTROT COLLECTION

METALLO/ METAL i - Ty

colori standard / standard colors

NE AG BCU BRO BS FA BE
colori speciali/ special colors

ME TC Gl Cu AZ CcO VDE AR RR

PIANI TAVOLO / TABLE TOP PAG. 254

BI904 BI904H

base tavolo / table base h73 base tavolo / table base h108

smontabile / knockdown smontabile / knockdown

CM H73 L& P4 CM  H1008 L& P4

imballo / packaging imballo / packaging

(95 B2 @hoos (€12 mieo Peo His o B2 @hotz @23 wiiiio Peo His

207



60¢

Design: Studio Tecnico Vermobil
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CI100_SEDIA/CHAIR QT6060_TAVOLO / TABLE
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FEATURES_ CIAO COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

NE AG BC

U BRO BS FA

colori speciali/ special colors

ME TC Gl

VDE AR RR

cu AZ CcO

CI100
sedia / chair

impilabile / stackable (8pcs)

CM H83 L4 P43 HS47

imballo / packaging
(45 B4 @fo2s (€25 anL115 Pso Has

BE

CI300
poltrona / armchair

impilabile / stackable (8pcs)

CM HB83 L52 P43 HS4 HBGS

imballo / packaging
s B4 @fos2 (€27 anLi1s Pso

H55
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MOGAN

Design: Studio Tecnico Vermobil
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MOGAN
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FEATURES_ MOGAN COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors colori speciali / special colors
NE AG BCU BRO BS FA BE ME TC

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant 304 &

ANS BCS BRS COos ECS GRS TPS

216

MG110
sedia / chair

1 b

impilabile / stackable (4pcs)

CM HB85 L& P52 HS46

imballo / packaging
(955 D4 (@03 [ef285 ale3 Pso H96

MG310
poltrona / armchair

impilabile / stackable (4pcs)

CM HB85 L50 P52 HS46 HBG64

imballo / packaging
(7 B4 @03t f€fl30 Lo Pez Hs3

CUMG110
cuscino seduta / seat cushion

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool
sfoderabile / removable cover

CM H& L37 P40

imballo / packaging
(03 Bt oot f€flos amL43 P43 Hs

MG904
base tavolo / table base h73

smontabile / knockdown
piani tavolo / table top Pag. 254

CM H73 L4 P40

imballo / packaging
13 )1 @Hoos (€ie mieo Peo His




SP111_POLTRONA /ARMCHAIR

MIMMO RONDO'

Design: Studio Tecnico Vermobil

219



FEATURES_ MIMMO RONDO* COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors colori speciali / special colors

NE AG BCU BRO BS FA BE

TESSUTI / FABRICS

ME TC

tessuto impermeabile, resistente ai raggi uv / waterproof fabric_uv resistant 304 &

ANS GRS

FOS TPS

220

SP102_SEDIA/CHAIR SP2130_TAVOLO/TABLE @ 130 SP119_TAVOLO/ TABLE @ 60

SP102
sedia / chair

impilabile / stackable (4pcs)

CM H90 L4 P50 HS47

MIMMO RONDO'

imballo / packaging
s B2 @Poz7 (124 L9y P60 H47

SP111
poltrona / armchair

impilabile / stackable (4pcs)

CM H90 L5 P50 HS47 HBG7

imballo / packaging
e EJ2 o3t fel1a mLios P55 H5S

CU102
cuscino seduta / seat cushion

sedia, poltrona / chair, armchair
sfoderabile / removable cover

CM H5 L3 P38

imballo / packaging
(03 BJ1 @Poor (o5 amles P43 He

SP2130
tavolo / table @ 130

smontabile / knockdown

CM H75 L1130 P130

imballo / packaging

30 Bt @Joto fefad mL131 P13t Hit

SP119
tavolo / table @ 60

smontabile / knockdown

CM H73 L60 P60

imballo / packaging
98 B0t @Hoos [@fto ailes Pet Hia
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I In Studio Tecnico Vermobil
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TO101_SEDIA/CHAIR

TO301_POLTRONA/ARMCHAIR CU113_CUSCINO SEDUTA/SEAT CUSHION

TO3180_TAVOLO/ TABLE 180X90
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=
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-—
e

X
"
Y

TOSCA




FEATURES- TOSCA COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

AG BCU BRO

TESSUTI / FABRICS

tessuto impermeabile, resistente ai raggi UV / Waterproof fabric_UV resistant ;@4 &

. . . . st . .
ANS BCS BRS COs ECS GRS TPS

FOS

226

TO101
sedia / chair

impilabile / stackable (4pcs)

CM HW0 L4 P56 HS46

imballo / packaging
95 G4 @fods €fl3 wiiza P72 Hs0

TOSCA

TO301
poltrona / armchair

impilabile / stackable (4pcs)

CM H1000 L5 P5 HS46 HBG67

imballo / packaging

6 EDa @047 fe23s tmLi2a P70 H54

cu13
cuscino seduta / seat cushion

sedia, poltrona, sgabello / chair, armchair, barstool
sfoderabile / removable cover

CM H& L4 P39

imballo / packaging
o4 EJ1 @loor [@hos mias paz He

TO1450
tavolo / table @ 145

smontabile / knockdown

CM H73 L1 P

imballo / packaging
(9385 ()1 (@024 [@h70 @iL147 P147 H11

TO3180
tavolo / table 180x90

smontabile / knockdown

CM H75 L7180 P90

imballo / packaging
(9% B @foxd f€flaz miiso Pos Hi4
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VEGAS

1

VE2160D_TAVOLO PIEGHEVOLE / FOLDABLE TABLE 160X85 VE2185D_TAVOLO PIEGHEVOLE/FOLDABLE TABLE 185X85

CH1555_SEDIA/CHAIR

231
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FEATURES_. VEGAS COLLECTION

METALLO/ METAL

colori standard / standard colors

AG

BCU BRO

VE2080
tavolo / table 80x80

pieghevole / foldable

CM H75 L80 P8O0

imballo / packaging
@14 B @hoxs €17 ist P30 Hio3

VE2120
tavolo / table 120x80

X

pieghevole / foldable

CM H75 L120 P80

imballo / packaging
19 &)1 @34 fefl2 wiiz0 P28 Hiot

VE2160D
tavolo / table 160x85

X =

pieghevole / foldable

CM H75 L160 P85

imballo / packaging
(2 B [Pos7 @20 iLies P33 Hios

VE2185D
tavolo / table 185x85

pieghevole / foldable

CM H75 L1185 P85

imballo / packaging
(9275 1 @hoes fel)305 cmLlis7 P33 Hios

VE2080_TAVOLO PIEGHEVOLE/ FOLDABLE TABLE 80X80
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CH381_LETTINO/SUNBED
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CH501_SDRAIO / SUNCHAIR

PARK

237
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COMPLEMENTI

TAPPETI / CARPET

FIORIERE / PLANTER

ETAGERE / ETAGERE
ILLUMINAZIONE / LIGHTING




COMPLEMENTI

ET1600_ETAGERE / BOOKSHELF 160 H DE8000_SCALA PORTA ASCIUGAMANI/ LADDER TOWEL HOLDER DE4080_CONSOLLE/ CONSOLE
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COMPLEMENTI

BOXL_FIORIERA/ PLANTER 86X35X65H BOXDIV_DIVISORIO / DIVIDER
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LU1T000_LAMPADA DA TAVOLO / TABLE LAMP

COMPLEMENTI
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EO383_PIANTANA/FLOOR LAMP H 172 EO377_PIANTANA/FLOOR LAMP H 187 EO379_PIANTANA/FLOOR LAMP H 120

COMPLEMENTI
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COMPLEMENTI

COMPLEMENTS
ET1600 ET800 AI1000 LU1000
étagere — étagere | bookshelf porta lampade / floor lamp structure lampada da tavolo / table lamp
bookshelf ] m
.I Il'
- f// \\\u
dimmerabile, ricarica USB Type-C
) ) . . dimmable, USB Type-C charging
smontabile / knockdown smontabile / knockdown lampada non inclusa / lamp not included
K |
CM H 160 L 120 P 34 CM H8 L 120 P 3
CM H 161 L5 P50 CM H26 L1 P
34 w1 @Poto ()36 mLt62P36 H 17 0 )1 WPoos (&f225 ML 123P36 H 11 o - R L
(i (i (12 )1 @ods (€14 amis3 P53 H 162 B B @oot @iz mLi4aPa H 28
struttura / frame struttura / frame
I Iy struttura / frame struttura / frame
AG  BCU AG  BCU
AG  BCU NE AG BCU BRO BS FA BE
AZ VDE ME CU RR AR RA Gl CO
BOX L BOXDIV EOQ379 EQ377
fioriera alta / high planter divisore / divider piantana / floor lamp piantana / floor lamp
cappello / lampshade - 30h x @ 35 cappello / lampshade - 43h x @ 50
smontabile / knockdown solo per BOX L/ only for BOX L
CM H65 L 8 P 35 CM H1MB0 L8 P3 w 40w
CM H 185 L 50 B 50
M2 Bt @foo2 (€26 aiLs7 P67 H 3 @7 B @Hoos (€9 arLss P4 H 151 th K20 L35 B 3% . ;
o - 22 1 Whote [wl25s MLs4 P5a H 54
struttura / frame struttura / frame @12 1 0,04 felie L35 P35 H 35 @
NE AG BCU BRO BS FA BE CO NE AG BCU BRO BS FA BE CO
DE4080 DES8000 E0383
consolle / console 40x80 h75 scala porta asciugamani / ladder towel holder piantana / floor lamp
——

cappello / lampshade - 75h x @ 30

CM H 765 L 80 P 40 M OH190 L 74 P3

12 Bt @Ho27 (&4 mLs3 P43 H 77 (44 BD1 @Hoos (7 L7 P4 H 193 CM H170 L5 B 50

struttura / frame struttura / frame

(926 D1 [@Ho24 fef20 Ls4 Psa H 83
NE AG BCU BRO BS FA BE ME TC NE AG BCU BRO BS FA BE ME TC
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COMPLEMENTI COMPLEMENTI

TAPPETI/ CARPETS

CARATTERISTICHE FEATURES

Fibra 100% Polipropilene (1,52 kg/m2) con backingin gomma antiscivolo  100% Polypropylene fiber (1.52 kg / m2) with non-slip rubber support
adatti all'utilizzo sia domestico che per il settore contract. suitable for both domestic and contract use.

MANUTENZIONE E PULIZIA MAINTENANCE AND CLEANING

| tappeti possono essere aspirati e lavati a secco. The carpets can be vacuumed and dry cleaned.

FA _ FANGO / GREY MUD TP_TALPA / TAUPE AG_ANTRACITE / ANTHRACITE

TAPCAM2015 TAPCAM2030
200X300
150X200
tappeto / carpet 150x200 tappeto / carpet 200x300
CM L 200 P 150 CM L 300 P 200
(9 Bt @hor (efio anL200P25 H 25 (9 Bt @hor (efio anL200P25 H 25
TAPCAM200
200X200
:r
|
J'_h i
.............. i / il il
{Jj.&x, I
tappeto / carpet @200 6’1‘ aj il
fﬁﬁ il 1

CM L 200 P 200

e B0 ot @0 anL200p25 H 25
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PIANI TAVOLI/ TABLE TOP

| piani Vermobil, realizzati in acciaio zincato verniciato
a polvere poliestere, sono predisposti di un sistema
di fissaggio universale che permette il montaggio su
qualsiasi tipo di base. La tabella sottostante mostra gli
abbinamenti adatti alle varie dimensioni dei piani.

The Vermobil table tops, made of galvanized steel
painted with polyester powder, are equipped with
an universal fastening system that allows them to be
mounted on any type of base. The table below shows
the suitable combinations for various table top sizes.

—

BORDO FORMA CODICE  IMBALLO CHO04 CHO04H BIS04 BIS0AH MG904 TW904
EDGE SHAPE CODE PACKAGING
< 160 PIABST ®s D1 @hoor ([We
M L68 P4 Hes
SP 18MM b 1 PIABOT @7 m’ 0'10 8 g : i 1 i 1 ', x .’ $ i
D - M L83 P4 HS3 - ‘ ! ‘ -
PIAOT ve]) o]
SP 18MM 290 10 By @05 Gl @90 ©90 @90
D M L93 P4 H93
SP 28MM 70X70 Paroror (s (1 @oos (s 70X70 70X70 70X70 70X70 70X70 70X70
M L73 P12 HT3
PIAS0SOT 7] o)
SP 28MM ’ 80X80 (39 Es o, 39 80X80 80X80 80X80
M L83 P4 HS3
PIAG0BOD ] &,
SP 18MM 60X60 oo (s i @foos 6 60X60 60X60 60X60
M L63 P4 He3
PIA7070D 2 of)
SP 18MM 70X70 (37 B @oos Els 70X70 70X70 70X70
M L73 P4 HT3
PIA8080D ve]) of)
SP 18MM 80X80 (39 EDi @ 10 80X80 80X80 80X80
M L83 P4 HS3
SP18MM 90X90 Pasosep (11 1 @oss (i 90X90 90X90
M L93 P4 H93
PIA7070A ) o)
- 70X70 7 & &foos s 70X70 70X70 70X70
M L73 P4 HT3
PIA0B0A 2 o)
SP 28MM weoa (9 B W@Poro Eio 80X80 80X80 80X80
M L83 P4 HS3
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CONTRACT PROJECT

VERMOBIL PROPONE COLLEZIONI RICCHE E COMPLETE DI PRODOTTI
DESTINATI AL CONTRACT. COME PER LE SOLUZIONI RIVOLTE AL MERCATO
PRIVATO, TUTTI GLI ELEMENTI PUNTANO A RENDERE SEMPRE PIU’ SFUMATI

I LIMITI TRA INTERNO ED ESTERNO PER OFFRIRE FORMULE D'ARREDO
PERFETTE IN QUALSIASI AMBIENTE E RENDERE VIVIBILE E PERSONALIZZATO
OGNI CONTESTO ANCHE ALL'APERTO. DESIGN CREATIVO, ORIGINALITA’ DI

PROPOSTE, MATERIALI SCELTI PER DURARE COME METALLI ZINCATI E POLVERI
EPOSSIDICHE, CURA DEL DETTAGLIO E FUNZIONALITA' DI FORME E MODELLI,
INCARNANO L'ANIMA PROFONDA DEL PIU" AUTENTICO MADE IN ITALY E DANNO
FORMA A PRODOTTI INECCEPIBILIIN CUI LEGGERE UNA COSTANTE RICERCA DI
PERFEZIONE E DI BELLEZZA.

VERMOBIL OFFERS DISTINCTIVE AND COMPLETE
COLLECTIONS FOR CONTRACT BUSINESS
REQUIREMENTS. AS WITH THE FURNISHING

SOLUTIONS AIMED AT THE PRIVATE MARKET, ALL

ARE REPRESENTATIVE OF VALUE FOR MONEY. THE

COLLECTION OFFERS MANY UNIQUE COMBINATIONS
TO SUIT INDOOR AND OUTDOOR SPACES TO MAKE
EVERY SPACE UNIQUELY PERSONALIZED. THE CREATIVE
DESIGN, FUNCTIONALITY AND DURABILITY OF THE
MATERIALS CHOSEN TO LAST, INCLUDING GALVANIZED
METALS AND EPOXY POWDERS, TRANSLATE INTO A
COLLECTION UNIQUELY CRAFTER IN ITALY WHICH
EMBODIES ATTENTION TO DETAIL AND THE HIGHEST
MANUFACTURING QUALITY.

NH COLLECTION PALAZZO GADDI, FIRENZE
COLLEZIONE DAISY

PROGETTO EDENPARK FIRENZE

ARCH. LUCA GHEZZI

ARTDECO HOTEL MONTANA, LUCERNA
COLLEZIONE DAISY ROPE

PASSIGNANO SUL TRASIMENO
COLLEZIONE FOX
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TENUTA MONACELLE, BRINDISI
COLLEZIONE MIMMO

HOTEL SALUS TERME, VITERBO
COLLEZIONI SALOTTI DAISY ROPE E ARIA

CONTRACT

PALAZZO DORIA PAMPHILJ, ROMA
COLLEZIONE DAISY
FOTO: ANDREA DI LORENZO
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ILPESCE IN BOTTIGLIA, CIVITAVECCHIA
COLLEZIONE SEASIDE

CLUB VELICO, RIVA DEL GARDA
COLLEZIONE DAISY

CONTRACT

ILLEBBIO, MONTAIONE
COLLEZIONE PARK

SAN ANTONIO HOTEL, SANTORINI
COLLEZIONE SPRINGTIME

MONTENEGRO
COLLEZIONE MIMMO

261



CONTRACT

ILLUSSO DELLA SEMPLICITA,
DIALESSANDRO BORGHESE, VENEZIA
COLLEZIONE ARIA

[

?

MALLORCA COUNTRY CLUB, MALLORCA
COLLEZIONE DAISY ROPE

ﬁ : ;l" R e e TR "ﬂ
ﬂ G ”'"1.“\
‘... ORAZID PALACE,

RELAIS PERUGIA VECCHIA, UMBRIA COLLEZIONE ARIA:
COLLEZIONE ALICE | :
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]
I

o

ORAZIO PALACE, ROMA
COLLEZIONE ARIA

DUBAI
COLLEZIONE DAISY

DIMORA MAIO, MONOPOLI
COLLEZIONE DAISY

MASSERIA SALAMINA, FASANO
COLLEZIONE DAISY ROPE

TODI
COLLEZIONE ALICE
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MATERIALS AND FINISHES

METALLI / METAL
TESSUTI / FABRICS
CUSCINI / CUCHIONS
CORDE / ROPES
TEXPLAST / TEXPLAST
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METALLI/ METAL

I mobili da giardino in metallo sono tra i piu facili da gestire a livello di manutenzione, ma ci sono alcune
cose da ricordare. | mobili da giardino in acciaio e di alluminio verniciato sono generalmente molto facili
da pulire e possono essere lasciati all'esterno senza alcun problema, poiché lo sporco non aderisce bene
alla verniciatura a polvere. Tuttavia, i mobili in acciaio devono essere comunqgue controllati periodicamente
per assicurarsi che il rivestimento sia integro e non sia stato danneggiato da urti meccanici. In questo caso,
l'area danneggiata deve essere ripristinata con una vernice di riparazione in modo da garantirne una lunga
durata. Intervenire sul punto danneggiato trattandolo con della carta abrasiva. Applicare un sottile strato di
antiruggine e ultimare l'intervento con la vernice di ritocco. Seguendo queste poche indicazioni, & possibile
assicurare lunga vita ai mobili da esterno in metallo, tra i piu robusti e longevi proprio grazie anche alle

The maintenance of metal patio furniture is easy, however, there are a few things to remember. Garden
furniture in steel and painted aluminum are generally very easy to clean and can be left outside without
any problem since dirt does not adhere well to the powder coating. However, steel furniture still needs to
be checked periodically to ensure that the upholstery is intact and has not been damaged by mechanical
impact. In this case, the damaged area must be closed with repair paint to avoid the risk of rusting. You can
gently remove the layer of rust with sandpaper, then apply a small layer of rust inhibitor and cover everything
with touch-up paint. By following these few steps, it's possible to ensure a long life for metal outdoor furniture,
also thanks to the strong mechanical characteristics.

ACCIAIO / STEEL

CARATTERISTICHE

Lega di ferro e carbonio con percentuale di carbonio inferiore al 2%.
L'acciaio utilizzato nei prodotti Vermobil e trattato per resistere agli agenti
atmosferici tramite processo di zincatura.

AMBIENTE

L'acciaio prodotto da materiale di riciclo non presenta alcun degrado nelle
proprieta meccaniche, risultando cosiindistinguibile dal materiale “nuovo”.
Non viene mai consumato ma continuamente trasformato attraverso i
processi di riciclo, per questo € considerato un “materiale permanente”,
alla base dell'economia circolare.

USO E MANUTENZIONE

Ilmodo migliore per assicurare la massima durata al prodotto & conservarlo
durante la stagione invernale in luoghi chiusi e asciutti, per evitare che
'umidita crei condensa. Nel caso in cui i prodotti si trovino in una zona
di mare & opportuno pulire le superfici ogni due/tre mesi con detergenti
delicati, proteggendole poi con olio divaselina. IMPORTANTE: sui piani dei
tavoli, non lasciare teli sintetici impermeabili per tempi prolungati.

La condensa potrebbe danneggiare la verniciatura.

spiccate caratteristiche meccaniche.

FEATURES

Iron-carbon alloy with a percentage of carbon less than 2%. The steel used
in Vermobil products is treated to resist atmospheric agents, thanks to the
galvanizing process.

ENVIRONMENT

Steel produced from recycled material does not show any degradation in
mechanical properties, thus being identical to the “new” material.

It's never consumed but continuously transformed through recycling
processes, which is why it's considered a “permanent material”, at the base
of the circular economy.

USE AND MAINTENANCE

The best way to ensure maximum product durability is to store it during
winter in closed and dry places, to prevent humidity from creating
condensation. If the product is placed in a sea area, it is recommended to
clean the surfaces every two or three months with mild detergents, then
apply a protective layer of Vaseline oil.

IMPORTANT: do not leave waterproof synthetic sheets over the table tops
for along time. Condensation could damage the paint.

ALLUMINIO / ALUMINUM

CARATTERISTICHE

Lega 6060 e 6082: alluminio, Magnesio e Silicio utilizzata principalmente tra
le altre cose per arredamento ed ha un’ottima resistenza alla corrosione.
RICICLABILE

E un materiale riciclabile al 100%, puo essere riutilizzato all'infinito, senza
perdere le proprie caratteristiche.

USO E MANUTENZIONE:

I modo migliore per assicurare la massima durata al prodotto & conservarlo
durante la stagione invernale in luoghi chiusi e asciutti, per evitare che
'umidita crei condensa. Nel caso in cui i prodotti si trovino in una zona di
mare & opportuno pulire le superfici ogni tre mesi con detergenti delicati,
proteggendole poi con olio di vaselina. IMPORTANTE: sui piani dei tavoli,
non lasciare teli sintetici impermeabili per tempi prolungati. La condensa
potrebbe danneggiare la verniciatura.

FEATURES

Alloy 6060 and 6082: aluminum, magnesium, and silicon, used mainly for
furniture, with excellent corrosion resistance.

RECYCLABLE

It is a 100% recyclable material, it can be reused indefinitely, without losing
its characteristics.

USE AND MAINTENANCE

The best way to ensure maximum product durability is to store it during winter
in closed and dry places, to prevent humidity from creating condensation. If
the furniture is placed in a sea area, it is recommended to clean the surfaces
every two or three months with mild detergents, then apply a protective layer
of Vaseline oil. IMPORTANT: do not leave waterproof synthetic sheets over
the table tops for a long time. Condensation could damage the paint.
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COLORI METALLI / METAL COLOURS

COLORI METALLO STANDARD / STANDARD METAL COLORS COLORI METALLO SPECIALE/ SPECIAL METAL COLORS

La verniciatura dei metalli € effettuata con polveri termoindurenti poliestere Qualicoat classe 1 e classe 2. La verniciatura dei metalli & effettuata con polveri termoindurenti poliestere Qualicoat classe 1 e classe 2.

Possibilita di trattamento aggiuntivo prima della finitura con applicazione fondo espossidico. Possibilita di trattamento aggiuntivo prima della finitura con applicazione fondo espossidico. Consegna in 8 settimane
Metals are coated with Qualicoat thermosetting powders made of polyester class 1 and class 2. Metals are coated with Qualicoat thermosetting powders made of polyester class 1 and class 2.

Additional epoxy primer application is possible before finishing. Additional epoxy primer application is possible before finishing. Delivery in 8 weeks.

BS BIANCO PERLA / IVORY WHITE BCU BIANCO GOFFRATO / MATT WHITE Gl GIALLO / YELLOW RAL 1023 CO CORTEN / CORTEN

FA FANGO /GREY MUD BE BEIGE/BEIGE RAL 1019 RR ROSSO/RED RAL 3003 ME MENTA/MINT GREEN

NE NERO/BLACK RAL 9005 BRO BRONZO /BRONZE CU CURRY/CURRY RAL 1027 VDE VERDE SALVIA/SAGE GREEN RAL 6021

AG GRIGIO ANTICO / ANCIENT GREY AZ AZZURRO/BLUE RAL 5023 AR ARANCIO / ORANGE RAL 2011

TC TERRACOTTA/TERRACOTTA RAL 8012

+| colori mostrati sono riprodotti con un processo a stampa, hanno la sola funzione di riferimento. In caso di necessita, richiedere la cartella dei campioni colore in azienda
=All colours presented in this catalogue, including drawings and pictures, are merely illustrative. For an accurate choice of colours please refer to our sample box
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TESSUTI CUSCINI / CUSHION FABRICS

I cuscini VERMOBIL sono realizzati con tessuti di alta qualita che resistono
sia ai raggi UV, mantenendo i colori a lungo nel tempo, sia all'acqua.
Sono infatti spalmati internamente con uno strato di PVC che li rende
impermeabili. Sono anche muniti di uno strato di tessuto 3D che permette
allimbottitura interna di respirare e contrastare la formazione di muffa.
SCHEDA TECNICA DEL TESSUTO

Composizione: 100% acrilico tinto in soluzione

Resistenza del colori: 7/8

Peso: 280 gr/m2

Garanzia: 5 anni

| tessuti utilizzati per i cuscini VERMOBIL rispecchiano le esigenze di
pulizia e igiene del tessile sia in casa che nel settore contract. Sono anche
molto facili da pulire perché respingono le macchie. A seconda del tipo di
macchia che vogliamo rimuovere, possiamo semplicemente usare acqua,
detersivo o candeggina per ottenere un risultato impeccabile. Potendo
usare questo tipo di soluzione riusciamo ad avere un igiene totale e privo
di microrganismi virus e batteri.

FAQ'S (agora)

VUOI DISINFETTARE?

Anche quando non sono presenti macchie, si puo facilmente disinfettare il
tessuto con una soluzione leggera, 3 cucchiai di candeggina per litro d'acqua:
1. Applicare la soluzione con un panno o spruzzare sulla superficie che si
desidera disinfettare.

2. Successivamente, passare un panno pulito e asciutto per ritirare l'eccesso
di umidita e lasciarlo asciugare all'aria aperta.

VUOI LEVARE LE MACCHIE?

LLa maggior parte delle macchie possono essere eliminate facilmente con
sapone e acqua o alcol.

Per le macchie piu resistenti prepara una soluzione con 20% candeggina
domestica e 80% acqua:

1. Lascia che la soluzione agisca sul tessuto e elimina la macchia strofinando
€on una spugna o uno spazzolino morbido.

2. Dopo la pulizia, sciacqua bene 'area con acqua pulita per eliminare tutti i
residui di candeggina.

3. Asciuga con un panno asciutto, preferibilmente di cotone, e lascialo finire
diasciugare.

PULISCIE DISINFETTA LA TUA TAPPEZZERIA CON CANDEGGINA, PER UNA
COMPLETA IGIENE E SICUREZZA.

Il nostro filo & colorato al suo interno, in questo modo il colore rimane solido
in modo eccellente e inalterato anche a contatto con la candeggina.

VERMOBIL cushions are made with high-quality fabrics that resist both UV
rays and water, keeping the colors unchanged over time. They are coated
internally with a layer of PVC which makes them waterproof. They are also
equipped with a 3D fabric layer that allows the internal padding to breathe
and forbids outbreaks of mold.

TECHNICAL SHEET OF THE FABRIC

Composition: 100% solution dyed acrylic

Colorfastness: 7/8

Weight: 280 gr/ m2

Warranty: 5 years

The range of fabrics for our Vermobil cushions satisfies any need for
cleaning and hygiene, both in the household and contract sector. They
are also very easy to clean because they repel stains. Depending on the
type of stain you want to remove, you can simply use water, a detergent, or
bleach to get a flawless result. In a few steps, you can have total hygiene
and be free from microorganisms, viruses, and bacteria.

FAQ'S

DO YOU WANT TO DISINFECT?

Even when there are no stains, the fabric can be easily disinfected with a
light solution, 3 tablespoons of bleach per liter of water:

1. Apply the solution with a cloth or spray it on the surface you want to
disinfect.

2. Next, wipe with a clean, dry cloth to remove excess moisture and let it
dry in the open air.

DO YOU WANT TO REMOVE STAINS?

Most stains can be easily removed with soap and water, or alcohol.

For stubborn stains, prepare a 20% household bleach solution

and 80% water:

1. Let the solution work on the fabric and remove the stain by scrubbing
with a sponge or soft toothbrush.

2. After cleaning, rinse the area with clean water to remove all

bleach residues.

3. Wipe dry with a dry cloth, preferably cotton, and let it dry completely.
CLEAN AND DISINFECT YOUR UPHOLSTERY WITH BLEACH, FOR
TOTAL HYGIENE AND SAFETY.

Our thread is colored on the inside, in this way the color remains solid
in an excellent way and unaltered even making contact with the bleach.

TESSUTI BUSINESS / BUSINESS FABRICS / PANAMA

Istruzioni per il lavaggio / Cleaning Instructions:

@gom) o \ o 4

ANS ANTRACITE/ ANTHRACITE FOS FOSSIL

ECS ECRU/ECRU BRS BRISA

GRS GRIGIO / GREY COSs COCO

TPS TALPA/ TAUPE

BCS BIANCO /WHITE

| colori mostrati sono riprodotti con un processo a stampa, hanno la sola funzione di riferimento. In caso di necessita, richiedere la cartella dei campioni colore in azienda
«All colours presented in this catalogue, including drawings and pictures, are merely illustrative. For an accurate choice of colours please refer to our sample box
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TESSUTI AVANT-GARDE / AVANT-GARDE FABRIC TESSUTI FLOWER / FLOWER FABRIC / ACRISOL

SCHEDA TECNICA DEL TESSUTO TECHNICAL SHEET OF THE FABRIC Istruzioni per il lavaggio / Cleaning Instructions: . Istruzioni per il lavaggio / Cleaning Instructions:
Composizione: 100% polipropilene Composition: od_polyprop 100% K & ® @ (mm) A E a @

Resistenza del colori: 8/8 Colorfastness: 8/8 -

Peso: 526 gr/m? Weight: 526 gr/ m?

Martindale: 20.000 Martindale: 20.000

- Vi N

WSS WHITE STAR FSS GREY MUD STAR BN BOUQUET NEUTRAL BP BOUQUET PETROL

CSS CREAM STAR BM BOUQUET MULTI

TESSUTI STYLE / STYLE FABRIC / ACRISOL

Istruzioni per il lavaggio / Cleaning Instructions:

@gom) o\ & 5

LIS SPARK LIMA PES SPARK PETROL

FLS SPARK FLAN
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COMFORT CUSCINI / CUSHION COMFORT

I cuscini Vermobil sono costituiti da un un‘interno di poliuretano espanso in varie
densita (in base al modello) rivestito da fibra in poliestere accoppiata con TnT al
fine di garantime la resistenza nel tempo e facilitare il processo di sfoderamento
e rinsaccaggio. Questa imbottitura in fibra dona morbidezza al cuscino. Gli
interni in gommapiuma sono realizzata in poliuretano espanso in diversi
spessori e densita. Diverse densita sono legate a spessori diversi per ottimizzare
il comfort offerto dai cuscini. L'alta elasticita del materiale assicura che i cuscini
mantengano la loro forma neltempo.

Le fodere sono realizzate in tessuto 100% acrilico e con una membrana
poliuretanica che lo rende impermeabile e ne aumenta la resistenza strutturale.

Vermobil cushions are made of a polyurethane foam core with varying densities
(depending on the model), covered with polyester fiber coupled with TNT to
ensure long-lasting durability and facilitate the process of removing and re-
covering. This fiber filling provides a soft and cozy feel to the cushions. The foam
cores are made of polyurethane foam in different thicknesses and densities.
Different densities are combined with various thicknesses to optimize the
comfort provided by the cushions. The high elasticity of the material ensures
that the cushions retain their shape over time.The covers are crafted from 100%
acrylic fabric, and with a polyurethane membrane that makes it waterproof and
enhances its structural strength.

SEDUTA / SEAT

TESSUTO / FABRIC

/ FIBRA AGUGLIATA / FIBRE PADDING
/ INTERNO IN GOMMAPIUMA / COLD FOAM

w TESSUTO / FABRIC

SCHIENALE / BACK

TESSUTO / FABRIC

\.I
LT
LU

. FIBRA AGUGLIATA / FIBRE PADDING

. INTERNO IN GOMMAPIUMA / COLD FOAM
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CUBDE305
cuscino schienale o pillow /
back cushion or pillow 35x35

CM H8 L3 P3b

(903 ED1 [@Hoo7 fefos ML4o P40 H 8

CUSCINI SCHIENALE E PILLOW /
BACK CUSHION AND PILLOW

CUB4040
cuscino schienale o pillow /
back cushion or pillow 40x40

CM H12 L4 P 40

(904 D1 (@003 fefos aLas Pas H 15

CUB5030
cuscino schienale o pillow /
back cushion or pillow 50x30

CM H122 L5 P30

(906 ED1 @003 fefi2 alss P35 H 15

CUB6040
cuscino schienale o pillow /
back cushion or pillow 60x40

CM H12 L 60 P40

(o8 D1 (@Poos [efia aLes P4as H 15

COMPLEMENTI

TESSUTI AVANT-GARDE / AVANT-GARDE FABRIC

wss FSS

TESSUTIBUSINESS / BUSINESS FABRICS / PANAMA  (aagona)

tessuti con lamina PVC / fabrics with layer of PVC (internally)

l P = l l
Ccos BCS TPS GRS

TESSUTISTYLE / STYLE FABRIC / ACRISOL  (agoxa)

tessuti con lamina PVC / fabrics with layer of PVC (internally)

TESSUTI FLOWER / FLOWER FABRIC / ACRISOL  (aagora)

tessuti con lamina PVC / fabrics with layer of PVC (internally)
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CORDE / ROPES

& Resistente ai raggi UV / UV resistant

CARATTERISTICHE

La corda sintetica Vermobil & costituita da una fibra poliolefinica italiana
brevettata per uso esterno (65% Olyna / 35% Poliestere).

La fibra & perfettamente impermeabile, antimacchia, antibatterica e
resistente airaggi UV, al cloro e all'umidita.

AMBIENTE

Il materiale di cui € composta la corda e 100% riciclabile e atossico
(secondo OEKO-TEX standard 100 classe 1).

MANUTENZIONE E PULIZIA

Per la pulizia delle parti dei prodotti Vermobil in corda si consiglia di
utilizzare acqua tiepida (MAX 40°) e sapone neutro, sfregare con un panno
morbido e risciacquare con cura. Ripetere l'operazione se necessario. Per
velocizzare il processo di asciugatura e possibile usare il getto d'aria
calda di un phon ad una distanza minima di 10 centimetri.

Per eliminare polvere ed altri residui dall'intreccio della corda si consiglia
l'utilizzo di un'aspirapolvere con ugello a spazzola.

| prodotti Vermobil in corda vanno conservati in luoghi chiusi ed asciutt,
proteggendoli con teli in tessuto traspirante.

FEATURES

Vermobil synthetic rope is made of a patented ltalian polyolefin fiber for
outdoor use (65% Olyna / 35% Polyester).

The fiber is perfectly waterproof, stain-resistant, antibacterial, and resistant
to UV rays, chlorine, and humidity.

ENVIRONMENT

The material from which the rope is made is 100% recyclable and non-
toxic (according to OEKO-TEX standard 100 class 1).

MAINTENANCE AND CLEANING

To clean the Vermobil rope products it's recommended to use lukewarm
water (MAX 40°) and neutral soap, rub with a soft cloth and rinse carefully.
Repeat the operation if necessary. To speed up the drying process, you
can use a hot air hairdryer at a minimum distance of 10 centimeters.
Toremove dust and other residues from the rope weaving, we recommend
using a vacuum cleaner with a brush nozzle.

Vermobil rope products should be stored in closed and dry places,
protecting them with breathable fabric sheets.

SCHEDA TECNICA e CERTIFICAZIONI CORDA SINTETICA OLYNA
TECHNICAL DATA SHEET and OLYNA SYNTHETIC ROPE CERTIFICATIONS

RESISTENZA Al RAGGI SOLARI
RESISTANCE TO SUNLIGHT

UNI EN ISO 105 - B04
UNI EN ISO 105 - B04

RESISTENZA ALL'USURA

RESISTANCE TO WEAR UNIEN 15012947

PILLING
PILLING UNI EN ISO 12945-2
RESISTENZA DEL COLORE AL
LAVAGGIO A SECCO

COLOR RESISTANCE TO DRY CLEANING

UNIEN ISO 105 - X12

RESISTENZA DEL COLORE AL
LAVAGGIO CON ACQUA

COLOR RESISTANCE TO WASHING
WITH WATER

UNI EN ISO 105 - X12

RESISTENZA AL'AMBIENTE
PISCINA UNI EN ISO 105 - EO3w
RESISTANCE TO THE POOL ENVIRONMENT

RESISTENZA Al LIQUIDI (MACCHIA)

RESISTANCE TO LIQUIDS (STAIN) UNIEN 150 12720

VARIAZIONE DELLE DIMENSIONI
DURANTE IL LAVAGGIO

VARIATION IN DIMENSIONS DURING WASHING UNIEN 25077:1996

>7 (MAX 8 SCALA DEI BLU)
>4-5 (MAX 5 SCALA DEI GRIGI)

>25.000 RUBS

5 (MAX 5)

5 (MAX 5)

4-5 (MAX 5)

5 (MAX 5)

5 (MAX 5)

VINO ROSSO, CREMA SOLARE
DETERGENTE, OLIO D'OLIVA
TE', BIRRA

<1%

CORDE / ROPES

Composizione: 65% Olyna Outdoor, 35% Poliestere Antibatterica, antimuffa, riciclabile, antiallergica, lavabile a 30°, resistente al cloro, resistente ai raggi solari.

Composition: 65% Olyna Outdoor, 35%Polyester Bacteria resistant, Anti-mould, Washable, Recyclable, Antiallergic, washable at 30°, Chlorine Resistant, Outdoor.

SALOTTI
SOFA

]

TIPO 1/ TIPE 1
30MM

SEDIE E POLTRONE
CHAIRS AND ARMCHAIRS

i

TIPO 2/ TIPE 2
15MM

NE NERO/BLACK (N°5)

DN TS O BT Ty B Ty
< @ 4 : L F Zh
| ..

o
OBy
R L

_ KL ¢

TA TALPA / TAUPE (N°9)

NE NERO /BLACK (N°5)

TA TALPA/ TAUPE (N°9)

| colori mostrati sono riprodotti con un processo a stampa, hanno la sola funzione di riferimento. In caso di necessita, richiedere la cartella dei campioni colore in azienda
«All colours presented in this catalogue, including drawings and pictures, are merely illustrative. For an accurate choice of colours please refer to our sample box
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CORDE BRACCIOLO LINEA FELLINI
ARMREST ROPE FELLINI LINE

Composizione: 65% Olyna Outdoor, 35% Poliestere Antibatterica, antimuffa, riciclabile, antiallergica, lavabile a 30°, resistente al cloro, resistente ai raggi solari.
Composition: 65% Olyna Outdoor, 35%Polyester Bacteria resistant, Anti-mould, Washable, Recyclable, Antiallergic, washable at 30°, Chlorine Resistant, Outdoor.

BRACCIOLO LINEA FELLINI
ARMREST FELLINILINE

i L i

FA FANGO NE NERO
GREY MUD BLACK

FE305 NE NERO/BLACK

[ = A S P g

FE304 FA FANGO/GREY MUD

«| colori mostrati sono riprodotti con un processo a stampa, hanno la sola funzione di riferimento. In caso di necessita, richiedere la cartella dei campioni colore in azienda
*All colours presented in this catalogue, including drawings and pictures, are merely illustrative. For an accurate choice of colours please refer to our sample box
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TEXPLAST

Fibra di poliestere, ricoperto da una guaina in PVC in grado di resistere agli agenti atmosferici e ai raggi UV.
Frabricof polyester fiber coated with PVC weather resistant and UV rays.

Il contatto con sostanze grasse e coloranti va evitato per impedire che il materiale di rivestimento le assorba e possa rovinarsi nella struttura del filato
presentando poi macchie indelebili. Per lavaggi frequenti si usano acqua e detergenti liquidi non abrasivi, incolori e a ph neutro. Su macchie ostinate
si puo lasciare agire il detergente alcuni minuti prima di procedere al risciacquo, sempre abbondante e con acqua a non piu di 30°C. Se per la pulizia si
usano apparecchi a pressione, i relativi diffusori vanno tenuti a una distanza minima di 70 cm dalla zona da trattare. Per lavaggi periodici o straordinari
si usa uno smacchiatore rigenerante per PVC, lasciandolo 15-30 minuti, strofinandolo poi con una spazzola da bucato a setole dure in modo da

Contact with greasy substances and dyes must be avoided to prevent the material from absorbing them and from damaging the yarn structure,
generating indelible stains. For frequent washing we recommend the use of water and non-abrasive, colorless, and neutral PH liquid detergents. The
detergent can be left to act on stubborn stains for a few minutes before rinsing it abundantly. Always use water at no more than 30 ° C.

If water pressure appliances are used for cleaning, diffusers must be kept at a minimum distance of 70 cm from the area to be washed. A regenerating
stain remover for PVC can also be used, leaving it for 15-30 minutes, then rubbing it with a hard-bristled laundry brush in order to remove the dirt

rimuovere lo sporco trattenuto all'interno della tessitura e risciacquandolo infine con abbondante acqua corrente.
IMPORTANTE: quando si applica il detergente sull'area da trattare va evitato il contatto con le zone verniciate.

BASIC HEEEE

OUIDGOR  CORITNTT BTROMO WASHABE  OMRE
OO

Solidi e di lunga durata come la loro presenza sul mercato, dal 1988
abbinano la prestazione tecnica ad una personalita decisa. Sono tessuti
che si fanno notare, per un pubblico che non accetta compromessi.
Versatili e dinamici, sanno trasformarsi per adattarsi a diverse forme e telai.
Icona dei tessuti plastici, Net Medium & un prodotto versatile, grazie ad un
design essenziale che lo rende idoneo per l'arredo esterno cosi come per
la casa e per ['ufficio. L'elevata resistenza e 'assoluta facilita nella pulizia,
unite ad un’ottima traspirazione, ne fanno la soluzione ideale per sedute
destinate ai luoghi di lavoro, al settore gardening e a tutti gli ambienti del
vivere quotidiano. Tessuto: fibra di poliestere, ricoperto da una guaina in
PVC in grado di resistere agli agenti atmosferici e ai raggi UV.

NE NERO/BLACK

BCO BIANCO / WHITE

Solid and long-lasting in line with their market presence, these bold,
high-performance fabrics were developed in 1988. Eye-catching
fabrics, for a public that accepts no compromises. Versatile and
dynamic, these fabrics can be adapted to suit different shapes and
frames. The icon of plastic fabrics, Net Medium is a versatile product,
which thanks to its design is suitable for both outdoor and home
and office furnishings. Highly resistant and easy to clean, this highly
breathable fabric is the ideal seating solution for workplaces, the
gardening sector and daily living. Frabric of polyester fiber coated with
PVC weather resistant and UV rays.

TO TORTORA / TAUPE

ECRU ECRU/ECRU

trapped inside the weave and finally rinsing it abundantly with running water.
IMPORTANT: when applying the detergent to the area to be washed, any contact with painted areas must be avoided.

VELVET ToeH WS E

SENSITVE B E P EB B B & B

Accoglienti al tatto, la ciniglia di questi tessuti avvolge con un tocco
caldo garantendo il comfort della seduta. La morbidezza del filato
regala un'esperienza piacevole al tatto. Raffinati e sobri, si adattano
perfettamente ai diversi stili d'ufficio donando originalita agli ambienti
in cui vengono utilizzati.

Best seller della linea Amaite, adatto sia agli usi indoor che outdoor
Vincitore del premio Blue Drop per i filati, il tessuto Baviera combina
morbidezza e delicatezza al tatto con uno stile ricercato ed un’alta
qualita tecnica. Si adatta perfettamente sia agli usi indoor che outdoor.
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BIB SENSITIVE BIANCO / WHITE SENSITIVE

Warm and enveloping to the touch, the chenille yarn in these fabrics
guarantees comfortable seating arrangements. The soft yarn is pleasant
to the touch. These refined and sophisticated fabrics perfectly adapt to
different office styles and bring a touch of originality to office spaces.

The most popular fabric from the Amaite range and winner of the Blue
Drop yarn awards is suitable for both indoor and outdoor use. Bavaria
fabric is soft and delicate to the touch and combines sophistication and
high technical quality. Perfectly adapts to both indoor and outdoor use.

{To)
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1. Definizioni

Alle seguenti espressioni le Parti attribuiscono convenzionalmente
i significati qui precisati: “ Venditore “ indica VERMOBIL STYLE
SRL; “Compratore” indica I'acquirente dei Prodotti indicato nella
relativa fattura di vendita; “ Prodotti"designa i prodotti descritti
nel retro del presente documento; * Territorio “ indica lo Stato nel
quale i prodotti verranno consegnati dal Venditore. “Prezzo di
vendita” indica il prezzo riportato in fattura.

2. Efficacia delle condizioni e degli allegati

2a) Le condizioni Generali sono le uniche condizioni applicabili in
relazione alla vendita dei Prodotti e, ferme restando le eventuali
disposizioni inderogabili di legge, si applicano con esclusione di
ogni altra condizione implicita o esplicita.

2b) Le presenti Condizioni Generali (congiuntamente al
“Contratto”) costituiscono l'intero accordo tra le parti in relazione
alla vendita dei relativi Prodotti e sostituiscono ogni precedente
promessa, dichiarazione o obbligazione tra le stesse.

2c) Le Condizioni Generali potranno essere derogate o modificate
solo a seguito di accordo scritto tra Compratore e Venditore.

3. Ordini e perfezionamento del contratto

Ciascun Contratto per la vendita di Prodotti tra le parti si intendera
perfezionato nel momento in cui il Compratore ricevera una
conferma d'ordine del Venditore ( la “Conferma d'Ordine”).
Qualsiasi offerta o preventivo

inviato dal Venditore al Compratore in relazione ai Prodotti (in
qualsiasi forma gli stessi siano comunicati ) deve intendersi
soggetto alle presenti Condizioni Generali.

4. Variazione di prezzo

Il Venditore si riserva il diritto di modificare, mediante semplice
comunicazione scritta al Compratore in qualsiasi momento
precedente alla ricezione, da parte del Compratore stesso, della
Conferma d'Ordine, il prezzo di acquisto dei prodotti (il “Prezzo
di Acquisto”) per includere nello stesso ogni incremento dei
costi delle materie prime, della produzione, delle confezioni, del
trasporto o della manodopera.

Per colori non riportati a catalogo € prevista una maggiorazione
minima del 15% e comunque la fornitura & subordinata
all'accettazione della VERMOBIL STYLE SRL.

5. Pagamento

a) Salvo quanto diversamente stabilito dal Venditore, il pagamento
integrale del Prezzo di Vendita deve essere effettuato entro la data
indicata nella rispettiva fattura.

b) Tutti i pagamenti dovranno essere effettuati nel rispetto dei
termini e delle modalita previsti nel presente Contratto. In caso
di ritardato pagamento delle fatture matureranno a carico del
Compratore, senza necessita di costituzione di mora, interessi
moratori in misura pari al tasso di interesse del principale strumento
di finanziamento della Banca Centrale Europea applicato alla sua
piu recente operazione di rifinanziamento, maggiorato di 7 punti
percentuali, ex D.lgs.231/2002.

c) Fermo restando quanto sopra, nel caso in cui i pagamenti non
venissero effettuati nel rispetto dei termini previsti nelle Condizioni
Generali, il Venditore avra il diritto di sospendere la consegna dei
Prodotti ordinati dal Compratore, fintantoché non venga raggiunto
un accordo sul pagamento di quanto dovuto dal Compratore.

d) Nel caso in cui il pagamento dei Prodotti non venisse
effettuato dal Compratore nel rispetto dei termini previsti nelle
Condizioni Generali, inoltre, il Venditore avra il diritto di ottenere
dal Compratore stesso il rimborso di tutti i costi sostenuti per il
recupero degli importi scaduti, incluse eventuali spese bancarie,
legali sia stragiudiziali che giudiziali.

6. Consegna

a) | Prodotti sono consegnati franco destino salvo diverse
indicazioni scritte. Per ordini di valore inferiore a Euro1.000,00 +
iva e richiesto un a carico del Compratore di € 25,00 + iva. Per le
Isole, per gli ordini di valore inferiore a Euro 1.000,00 + iva le spese
di trasporto sono a carico del Compratore. Per ordini superiori &
richiesto un contributo pari al 7% del valore dell'ordine. Per le isole
minori il trasporto € a carico del Compratore.

b) | termini di consegna sono indicativi e il Venditore non sara
responsabile per eventuali ritardi, perdite o danni subiti a causa
del mancato rispetto degli stessi.

c) Consegna su destinazione diversa contributo di € 75,00 + Iva

7. Riserva di proprieta e rischio

a) Indipendentemente dalla consegna dei prodotti, la vendita si
intende effettuata con riserva di proprieta dei prodotti medesimi
in capo al Venditore fino allintegrale pagamento del Prezzo di
Vendita da parte del

Compratore ai sensi e per gli effetti di cui all'art.1523 c.c..

b) Il Compratore riconosce ed accetta che, fino al momento
in cui non verra effettuato il pagamento integrale del Prezzo di
Vendita, sara possessore dei prodotti esclusivamente in qualita
di depositario del Venditore e provvedera a conservare i Prodotti
separatamente da altri prodotti, in perfetto stato e in maniera tale

che gli stessi siano prontamente identificabili ed ispezionabili dal
Venditore in qualsiasi momento.

c) Nel caso in cui i Prodotti vengono consegnati ad un indirizzo
diverso da quello del Compratore, il Venditore potra in qualsiasi
momento antecedente alla vendita dei Prodotti e previa
comunicazione al Compratore, con congruo preavviso, avere
accesso ai luoghi in cui sono stati consegnati i Prodotti stessi
per poterne riprendere il possesso dei Prodotti di cui il Venditore
sia ancora proprietario, in forza di quanto previsto al punto a). Il
Compratore si obbliga sin d’ora a compiere quanto necessario per
consentire al Venditore I'esercizio di tale diritto.

d) Le disposizioni di cui al presente articolo non possono essere
interpretate nel senso di attribuire al Compratore il diritto di
restituire i Prodotti o dirifiutare, rinviare o sospendere il pagamento
degli stessi, salvo che non sia stato altrimenti stabilito tra le parti

8. Garanzie

a) Il Venditore garantisce che al momento della consegna i
Prodotti sono esenti da vizi e rispondono alle specifiche indicate
dal Venditore stesso, purché tali prodotti siano utilizzati dal
Compratore per finalita conformi a

quelle per cui tale tipologia di prodotti viene normalmente
utilizzata. Nel caso in cui il Venditore non abbia comunicato alcuna
particolare specifica in relazione ad un determinato prodotto, lo
stesso, al momento della

consegna, si intende rispondente agli ordinari standard qualitativi
di mercato per prodotti industriali simili. Fermo restando quanto
previsto dall’articolo 8b) e, nel caso in cui un Prodotto risultera
non conforme alla garanzia di cui sopra, il Venditore, avra
diritto a propria discrezione, di: 1) sostituire i Prodotti o parti di
essi non conformi; 2) modificare i Prodotti per renderli conformi
alle specifiche indicate dal Venditore o ( a seconda del caso )
a standard qualitativi di mercato per prodotti simili; 3) ritirare i
Prodotti non conformi e rimborsare totalmente il relativo prezzo di
vendita.

b) La garanzia di cui sopra, operera a condizione che:

1) il Compratore abbia osservato le disposizioni del successivo
articolo 10, per quanto applicabili; 2) il Compratore abbia
comunicato per iscritto e documentato tramite foto su supporto
tradizionale o digitale al Venditore i vizi entro 14 (quattordici)
giorni dalla consegna dei Prodotti nel caso di vizi facilmente
riconoscibili ed entro 14 (quattordici) giorni dalla scoperta di vizi
occulti. L’azione del Compratore si prescrivera in ogni caso entro
2 (due) anni dalla consegna dei prodotti; 3) il Compratore conceda
al Venditore la possibilita di ispezionare, con modalita ragionevoli,
i Prodotti;

4) il Compratore abbia cessato I'utilizzo di prodotti non conformi
dal momento della scoperta dei difetti dallo stesso dichiarati. c)
Fermo restando quanto previsto dall’articolo 8a) che precede e
fatte salve le eventuali disposizioni inderogabili di legge:

1) & espressamente esclusa qualsiasi altra garanzia, esplicita o
implicita, in merito alle qualita, alla commerciabilita o all'idoneita
dei Prodotti per fini specifici; 2) il Venditore non sara ritenuto
responsabile per eventuali

perdite o danni subiti dal Compratore a causa del difetto o del non
funzionamento del prodotto non coperto dalla presente garanzia.
d) il Venditore fara quanto ragionevolmente possibile per fornire
al compratore eventuali istruzioni, raccomandazioni e consigli
per la conservazione, I'utilizzo dei Prodotti e le relative condizioni
d’'impiego. Resta inteso che sara responabilita del Compratore
assicurare che i Prodotti vengano utilizzati in conformita alle
relative specifiche e modalita d'uso dei prodotti medesimi.

9. Quantita

Il Compratore dovra comunicare per iscritto, con lettera da
inoltrarsi a mezzo telefax o pec, al Venditore I'eventuale consegna
di un quantitativo di Prodotti difforme (sia esso superiore o
inferiore) rispetto a quello

originariamente ordinato dal Compratore stesso, entro il termine
perentorio di 8 (otto) giorni dalla data di ricevimento della merce.

a) Nel caso in cui la quantita di Prodotti consegnata al Compratore
dovesse essere inferiore alla quantita dallo stesso ordinata, il
Compratore avra diritto di ottenere: 1) il quantitativo mancante
rispetto all'ordine iniziale; 2 ) una riduzione del prezzo di Vendita;

b) Nel caso in cui la quantita di Prodotti consegnata al Compratore
dovesse essere superiore alla quantita dallo stesso ordinata,
il Compratore avra diritto, alternativamente, di: 1) restituire il
quantitativo di Prodotti consegnato in eccesso; 2) trattenere I'intero
quantitativo di Prodotti consegnato, corrispondendo l'intero Prezzo
di Vendita degli stessi.

c) Resta comunque inteso che l'eventuale consegna di un
quantitativo di Prodotti diverso rispetto a quello ordinato (sia esso
superiore o inferiore ) non dara diritto al Compratore di rifiutare la
fornitura e che qualsiasi

restituzione di Prodotti dovra, comunque, essere preventivamente
concordata ai sensi dell'articolo 11 e sempre che sia stata data
tempestiva denuncia ai sensi del successivo art.10 lett.b).

10. Comunicazione di vizi 0 mancata e/o difforme consegna
a ) il Compratore dovra comunicare per iscritto, con lettera da

inoltrarsi a mezzo telefax o pec, al Venditore ogni evento ritenuto
coperto dalla garanzia di cui all'articolo 8 A ) entro e non oltre i
termini di cui all'articolo 8 B.

2., a pena di decadenza.

b )il Compratore dovra, altresi, comunicare per iscritto al Venditore
I'eventuale consegna di un quantitativo di Prodotti difforme entro
e non oltre i termini di cui all'articolo 8 a pena di decenza ed ai fini
dell’'esercizio dei diritti.

c ) Decorso il termine di cui allarticolo 10b) che precede, il
quantitativo di Prodotti effettivamente consegnati al Compratore
si considerera dallo stesso definitivamente accettato. In tale
circostanza il Compratore sara

pertanto obbligato a pagare integralmente il Prezzo d’ Acquisto
indicato nella fattura relativa ai Prodotti effettivamente consegnati.

11. Restituzione dei prodotti
In nessun caso un prodotto potra essere restituito al Venditore
senza il preventivo consenso scritto di quest'ultimo.

12. Diritti di proprieta intellettuale

a ) In relazione alla proprieta intellettuale, il Venditore garantisce
esclusivamente che la consegna e I'utilizzo dei Prodotti non violano
alcun brevetto, disegno o modello industriale, diritto d’autore,
marchio registrato o segreto aziendale di terzi esistenti nel Territorio
alla data dei “ Prodotti “ (i “ Diritti di Proprieta Intellettuale “ ). Il
Venditore risarcira al Compratore gli eventuali danni che lo stesso
dovesse subire per effetto della violazione di tale garanzia. b) La
garanzia non si applica e, pertanto, il Compratore non avra diritto
a risarcimento alcuno, qualora si verifichi anche una sola delle
seguenti ipotesi:

1) il Venditore abbia adottato e seguito, per la fornitura dei Prodotti,
istruzioni specifiche del Compratore che abbiano determinato una
violazione dei Diritti di Proprieta Intellettuale; 2 ) la violazione dei
Diritti di Proprieta Intellettuale sia causata dall'utilizzo dei Prodotti
con modalita, ovvero per finalita e/o in luoghi non preventivamente
specificati o altrimenti indicati per iscritto al Venditore; 3 )
il Compratore non abbia informato il Venditore per iscritto
dell'esistenza di contestazioni, reclami o azioni giudiziali (intraprese
o minacciate) nei confronti del Compratore stesso entro i successivi
trenta giorni dal ricevimento di dette contestazioni o reclami o azioni
e relativi ai Diritti di Proprieta Intellettuale; 4 ) il Compratore, pur
avendo osservato quanto previsto al precedente punto 12.a.3, non
consente al Venditore di assumere — a proprie spese — la gestione
della lite o di partecipare ad eventuali transazioni. ¢ ) il Compratore
garantisce che qualsiasi indicazione o specifica istruzione relativa
alla fornitura di Prodotti eventualmente fornita al Venditore, non
causera una violazione, da parte del Venditore, di Diritti di Proprieta
Intellettuale di Terzi e si obbliga a risarcire al Venditore tutti i danni
che quest'ultimo dovesse subire nel caso tale violazione dovesse
verificarsi.

13.) Forza maggiore

Il Venditore non sara responsabile per eventuali perdite o danni
causati dal ritardo nell'adempimento o dall'inadempimento delle
proprie obbligazioni ai sensi del presente Contratto nel caso in
cui gli stessi siano dovuti ad una qualsiasi causa che sia fuori dal
proprio controllo, inclusi, a titolo esemplificativo e non esaustivo,
guerre, sommosse civili, ordine o divieto sopravvenuto imposto
dalla normativa o da pubbliche autorita, regolamenti relativi alle
importazioni o alle esportazioni, scioperi o agitazioni sindacali
( relativi ai propri dipendenti o ai propri dipendenti di altri
soggetti) difficolta nel rintracciare personale o materiali, guasti
di macchinari, incendi o incidenti. Nel caso in cui si verifichi
uno qualsiasi di tali eventi, il Venditore potra risolvere il presente
Contratto o sospenderne 'esecuzione senza incorrere in alcuna
responsabilita per qualsiasi perdita o danno derivanti da tale
azione.

14. Tasse

Il Prezzo di Vendita ed ogni altra somma dovuta al Venditore
ai sensi del presente Contratto & soggetta all'applicazione
dell'lmposta sul Valore Aggiunto (qualsiasi nuova imposta
applicabile alla vendita, produzione o

trasporto dei Prodotti diversa da un'imposta sul reddito del
Venditore ) nella misura di legge e ove previste.

15. Cessione

Il presente Contratto potra essere ceduto dal Compratore solo con
il preventivo consenso scritto del Venditore.

16. Legge applicabile - Foro competente

Il presente Contratto & governato a tutti gli effetti dalla legge
italiana. Qualsiasi controversia, comunque, connessa al presente
Contratto sara soggetta alla competenza esclusiva del Foro di
Perugia.

1. Definitions

The Parties conventionally assign the following meanings to the
following expressions: “Seller” means VERMOBIL STYLE SRL;
“Purchaser” means the purchaser of the Products indicated in the
relevant sales invoice; “Products” means the products described in
the back of this document; “Territory” means the State in which the
products will be delivered by the Seller. “Sales Price” means the
price indicated on the invoice.

2. Validity of conditions and annexes

2a) The General Conditions are the only conditions applicable in
relation to the sale of the Products and, without prejudice to any
mandatory provisions of law, apply to the exclusion of any other
condition implicit or explicit.

2b) These General Conditions (together with the “Contract”)
represent the entire agreement between the parties in relation to
the sale of the relative Products and replace any previous promise,
declaration or obligation between them.

2c) The General Conditions may be waived or amended only by
written agreement between the Purchaser and the Seller.

3. Orders and conclusion of contract

Each Contract for the sale of Products between the parties shall
be effective when the Purchaser receives an order confirmation
from the Seller (“Order Confirmation”). Any offer or estimate sent by
the Seller to the Purchaser in relation to the Products (in whatever
form they are communicated) shall be considered subject to these
General Conditions.

4. Price variation

The Seller reserves the right to modify, by simple written
communication to the Purchaser at any time prior to the receipt by
the Purchaser of the Order Confirmation, the purchase price of the
products (the “Purchase Price”) to include in the same any increase
in the costs of raw materials, production, packaging, transport or
labor.

For colours not included in the catalogue there is a minimum
increase of 15% and in any case the supply is subject to the
acceptance of VERMOBIL STYLE SRL.

5. Payment, due date

a) Unless otherwise agreed by the Seller, full payment of the Sales
Price must be made by the date indicated on the applicable invoice.
b) All payments shall be made under the terms and conditions set
out in this Contract. In case of delayed payment of the invoices, the
Purchaser shall be charged, without the need for a formal notice of
default, default interest at an amount equal to the interest rate of the
main financial instrument of the European Central Bank as applied
to its most recent refinancing operation, increased by 7 percentage
points, pursuant to ltalian Legislative Decree 231/2002.

c) Without prejudice to the aforementioned provisions, in the
event that the payments are not made in accordance with the
terms provided for in the General Conditions, the Seller shall have
the right to suspend the delivery of the Products ordered by the
Purchaser, until an agreement is reached on the payment of the
amount due by the Purchaser.

d) Moreover, in the event that the payment of the Products is not
made by the Purchaser in compliance with the terms provided for in
the General Conditions, the Seller shall be entitled to be refunded
by the Purchaser for all costs incurred for the recovery of the
amounts due, including any bank, legal, extra-judicial or judicial
expenses.

6. Delivery

a) The Products are delivered free at destination unless otherwise
indicated in writing. For orders with a value of less than Euro
1,000.00 + VAT, a charge of Euro 25.00 + VAT is required. For the
Islands, for orders with a value of less than Euro 1,000.00 + VAT,
the transport costs are to be borne by the Purchaser. For orders
higher than that amount, a contribution of 7% of the order value is
required. For the smaller islands the transport is at the Purchaser’s
expense.

b) The delivery terms are merely indicative and the Seller shall not
be liable for any delays, losses or damages incurred due to non-
compliance with them.

c) Delivery to a destination different than the Purchaser’s address
is subject to a contribution of € 75,00 + VAT

7. Transfer of Ownership, Risk

a) Delivery of the Products notwithstanding, the ownership of the
Products is retained by the Seller until full payment of the Sale Price
by the Purchaser is received, pursuant to Article 1523 of the Italian
Civil Code.

b) The Purchaser acknowledges and accepts that, until full payment
of the Sale Price has been made, he will possess the Products
only on behalf of the Seller, and will keep the Products distinct from
other products, in perfect condition and in such a way that they can
be readily identified and inspected by the Seller at any time.

SALES TERMS AND CONDITIONS

c) In the event that the Products are delivered to an address
different from that of the Purchaser, the Seller may at any time
prior to the sale of the Products and upon notice to the Purchaser,
given in reasonable advance, have access to the places where
the Products have been delivered, in order to regain possession
of the Products of which the Seller is still the owner, in accordance
with the provisions of point a). The Purchaser hereby commits to
undertake all that is necessary to allow the Seller to exercise such
right.

d) The provisions of this article cannot be interpreted in the sense
of giving the Purchaser the right to return the Products or to refuse,
postpone or suspend payment of the same, unless otherwise
agreed between the parties.

8. Warranty

a) The Seller guarantees that at the time of delivery the Products
are free from defects and meet the specifications indicated by the
Seller, provided that such products are used by the Purchaser for
purposes consistent with those for which such types of products are
normally used. In the event that the Seller has not communicated
any particular specification in relation to a given product, such
product, at the time of delivery, shall be deemed to meet the
ordinary quality standards of the relevant market for comparable
industrial products. Without prejudice to the provisions of article 8b)
and, in the event that a Product does not conform to the above
warranty, the Seller shall be entitled, at its sole discretion, to: 1)
replace the Products or parts thereof that do not conform; 2) modify
the Products to make them conform to the specifications indicated
by the Seller or (as the case may be) to market quality standards
for comparable products; 3) withdraw the non-conforming Products
and refund the relevant sales price in full.

b) The above warranty shall be valid on the condition that:

1) the Purchaser has complied with the provisions of article 10
below, to the extent applicable; 2) the Purchaser has notified the
Seller in writing and documented the defects by means of photos
on traditional or digital media within 14 (fourteen) days from the
delivery of the Products in the case of easily recognizable defects
and within 14 (fourteen) days from detection for hidden defects. The
Purchaser’s warranty claims become time-barred in any case after
2 (two) years from the delivery of the Products; 3) the Purchaser
shall grant the Seller the opportunity to inspect the Products in
a reasonable manner; 4) the Purchaser has ceased to use non-
conforming products from the moment of discovery of the notified
defects.

c) Without prejudice to the provisions of article 8a) above and
without prejudice to any mandatory provisions of law:

1) any other guarantee, explicit or implicit, regarding the quality,
marketability or suitability of the Products for specific purposes is
expressly excluded; 2) the Seller shall not be held liable for any loss
or damage suffered by the Purchaser as a result of the defect or
non-functioning of the product not covered by this guarantee. d) the
Seller shall make every reasonable effort to provide the Purchaser
with any instructions, recommendations and advice for the storage,
use and conditions of use of the Products. It is understood that it
shall be the Purchaser’s responsibility to ensure that the Products
are used in accordance with the relative specifications and intended
use of the Products themselves.

9. Quantity

The Purchaser shall notify the Seller in writing, by fax or PEC (ltalian
legally certified e-mail), of any delivery of a quantity of Products
other than the quantity originally ordered by the Purchaser (whether
higher or lower), within the mandatory term of 8 (eight) days from
the date of receipt of the goods.

a) If the quantity of Products delivered to the Purchaser should be
less than the quantity ordered by the same, the Purchaser shall
have the right to obtain: 1 ) the missing quantity compared to the
initial order; 2 ) a reduction in the Selling price;

b) If the quantity of Products delivered to the Purchaser should be
greater than the quantity ordered by the same, the Purchaser shall
have the right, alternatively, to: 1) return the quantity of Products
delivered in excess; 2) retain the entire quantity of Products
delivered, paying the entire Sale Price of the same.

c) It is however understood that the possible delivery of a quantity
of Products different from the one ordered (whether higher or lower)
shall not entitle the Purchaser to refuse the supply and that any
return of Products shall, in any case, be previously agreed upon
pursuant to article 11 and provided that timely notice has been
given pursuant to article 10 letter b) below.

10. Notification of def or of fi
delivery

a) The Purchaser shall notify the Seller in writing, by fax or PEC
(Italian legally certified e-mail), about any event which is deemed to
be covered by the warranty referred to in article 8, no later than the
terms referred to in article 8b.2, under penalty of forfeiture.

ing and/or ‘mant

b) The Purchaser shall also notify the Seller in writing about any
delivery of a nonconforming quantity of Products no later than the
terms referred to in article 8, under penalty of forfeiture and for the
purpose of exercising the rights.

c) After the term referred to in article 10b above has elapsed, the
quantity of Products actually delivered to the Purchaser shall be
deemed fully accepted by the Purchaser. Therefore, the Purchaser
shall be under the obligation to pay in full the purchase price
indicated in the invoice issued for the products actually delivered.

11. Product returns
Under no circumstances may a product be returned to the Seller
without the Seller’s prior written consent.

12. Intellectual Property

a) For the purpose of intellectual property, the Seller guarantees
only that the delivery and use of the Products do not infringe any
patent, industrial design, copyright, registered trademark or trade
secret of any third party existing in the Territory at the date of the
“Products” (the “Intellectual Property Rights”). The Seller shall
compensate the Purchaser for any damages suffered as a failure
by the Seller to comply with this warranty.

b) The warranty does not apply, and therefore the Purchaser shall
not be entitled to any compensation whatsoever, in any of the
following cases:

1) for the supply of the Products, the Seller has applied and
adhered to specific instructions by the Purchaser which have led to
a violation of the Intellectual Property Rights;

2) the violation of the Intellectual Property Rights is caused by the
use of the Products in ways, or for purposes and/or in places not
previously specified or otherwise indicated in writing to the Seller;
3) the Purchaser has not informed the Seller in writing about
the existence of complaints, claims or legal actions (taken or
threatened) against the Purchaser during the subsequent thirty
days from receipt of such complaints or claims or actions and
relating to Intellectual Property Rights;

4) the Purchaser, while compliant with the provisions of paragraph
12.a.3 above, does not allow the Seller to assume - at its own
expense - the management of the dispute or to participate in any
transactions.

c ) The Purchaser guarantees that any indication or specific
instruction provided to the Seller and relating to the supply of
Products shall not cause a violation, by the Seller, of Third Party
Intellectual Property Rights, and agrees to compensate the Seller
for all damages that the latter may suffer in the event of such a
violation occurring.

13.) Force majeure

Seller shall not be liable for any loss or damage caused by delay
in performance or failure to perform its obligations under this
Agreement if such loss or damage is due to any cause beyond its
control, including but not limited to war, civil unrest, riots, orders
or prohibitions imposed by law or public authority, import or export
regulations, strikes or labour unrest (affecting its own employees
or employees of others) difficulty in finding personnel or materials,
machine failures, fires or accidents. Where any such event occurs,
Seller may terminate or suspend performance of this Agreement
without incurring any liability for any loss or damage arising in
connection with such action.

14. Taxation

The Sale Price and any other amount payable to Seller under
this Agreement shall be subject to Value Added Tax (any new tax
applicable to the sale, production or transportation of the Products
other than Seller’s income tax) to the full extent of the law and
where applicable.

15. Transfer

This Contract may be transferred by the Purchaser only with the
prior written consent of the Seller.

16. Applicable law - Jurisdiction

16. Applicable law - Jurisdi

The present Contract is governed for all intents and purposes by
ltalian law. Any dispute, however related to this Agreement, will be
subject to the exclusive jurisdiction of the Law Courts of Perugia.
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Al fine del continuo miglioramento della qualita, Vermobil si riserva la facolta
di eliminare e modificare i prodotti in qualsiasi momento senza essere tenuta
a darne preavviso. Le foto riprodotte nel catalogo sono quanto piu possibile
fedeli agli originali, compatibiimente con le migliori tecniche di stampa e
riproduzione. & fatto assuluto divieto di riprodurre le immagini di questo
catalogo, anche parzialmente, senza espressa autorizzazione dell’azienda.l
disegni, le quote, i colori dei prodotti raffigurati nel presente catalogo sono a
titolo indicativo.

Vermobil reserves the right to eliminate or modify any of its products at any
time without notice, with the aim constant quality improvement. The photos
reproduced in the catalogue and references to colours are as faithful to the
originals as possible, in so far as the best printing techniques allow.

It is absolutely forbidden to reproduce even partially, the pictures in this
catalogue  without the company’s expressed permission. The drawings,
dimensions, colors of the products shown in this catalog are purely indicative.
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